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APRESENTAÇÃO

A Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional teve momentos
marcantes durante o ano de 2004, pela qualidade dos debates centrados em
matérias de interesse nacional e em questões externas, muitas vezes polêmicas,
mas que exigiam efetivo posicionamento, condizente com os objetivos da
política externa do País.

Apesar de ter sido um ano atípico, em decorrência das eleições municipais
que exigiram a presença dos parlamentares em seus Estados de origem, a
Comissão aprovou matérias importantes, promoveu Seminários e Audiências
Públicas, e encerra este ano com saldo positivo pela excelência do trabalho
realizado.

Entre as Audiências Públicas realizadas pela Comissão de Relações
Exteriores e de Defesa Nacional no mês de abril, destacamos a que contou com
a presença do Ministro das Relações Exteriores, Embaixador Celso Amorim
para falar sobre a Política Externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva e as
negociações da ALCA e do Mercado Comum Europeu. Nesta reunião, esteve
presente o Presidente da Comissão Especial Destinada a Acompanhar as
Negociações da Área de Livre Comércio das Américas - CEALCA, Deputado
José Thomaz Nonô.  No dia 27 do mesmo mês,  a Comissão recebeu o
Embaixador José Alfredo Graça Lima, Chefe da Missão do Brasil  junto às
Comunidades Européias, para explicar a posição brasileira nas avançadas
negociações comerciais entre o MERCOSUL  e a União Européia, em
atendimento ao Requerimento proposto pela Deputada Maninha.

No ano de 2004 a CREDN reuniu-se conjuntamente com outras
Comissões em várias oportunidades. Entre elas, destaca-se  a Audiência
Conjunta com a Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática
com a finalidade de debater a polêmica gerada em razão da abrangência das
inspeções realizadas pelos Estados Unidas da América em instalações nucleares
brasileiras. Na oportunidade, compareceram os Senhores Eduardo Campos,
Ministro da Ciência e Tecnologia; Antônio José Guerreiro, Diretor do
Departamento de Organismos Internacionais do MRE; Embaixador Ronaldo
Mota Sardenberg, Embaixador do Brasil junto à ONU; Luiz Carlos dos Santos
Vieira, Presidente das Indústrias Nucleares Brasileiras - INB; Zieli Dutra Thomé
Filho, Presidente da Eletrobrás Termonuclear  - Eletronuclear e Odair Dias
Gonçalves, Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN.
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No mês de maio, houve duas reuniões conjuntas com a Comissão de
Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado. Na primeira, ocorrida no
dia 4, foram abordados temas como o possível envolvimento ilegal de policiais
federais com o Federal Bureau of Investigation (FBI), conforme denúncias do
ex-chefe dessa instituição no Brasil, Sr. Carlos Costa; propósitos do Ministério
da Justiça no tocante à segurança pública para o ano corrente; as recentes
ocorrências de violência e criminalidade na cidade do Rio de Janeiro e os atos
ilícitos ocorridos na Reserva Indígena Roosevelt, no Estado de Rondônia. O Sr.
Luiz Fernando Correia, Secretário Nacional de Segurança Pública compareceu
como representante do Ministro da Justiça, Sr. Márcio Thomaz Bastos
juntamente com o Sr. Paulo Fernando da Costa Lacerda, Diretor-Geral do
Departamento de Polícia Federal.

A segunda reunião conjunta com a Comissão de Segurança Pública e
Combate ao Crime Organizado ocorreu no dia 11, em atendimento a sete
requerimentos apresentados pelas duas Comissões.   Na ocasião, o Sr. Ministro
de Estado da Defesa, Embaixador José Viegas Filho, abordou temas importantes
como o programa nuclear brasileiro, a compra de jatos para reequipar a Força
Aérea Brasileira, a possibilidade de convocação das Forças Armadas para
fazerem segurança interna no país e as ocorrências de violência e criminalidade
na cidade do Rio de Janeiro, entre outros temas.

Ainda no mês de maio, houve uma Audiência Conjunta com a Comissão
de Relações Exteriores e de Defesa Nacional do Senado Federal com a presença
do Embaixador Celso Amorim, Ministro de Estado das Relações Exteriores para
falar sobre o envio de tropas brasileiras para força de paz no Haiti e a posição do
Brasil e da Organização das Nações Unidas - ONU em relação aos
desdobramentos da situação política do Haiti. O Sr. Ministro discorreu também
sobre os resultados da rodada de Doha, o desenvolvimento das negociações
entre o Mercosul e a União Européia e entre o Brasil e as demais áreas
econômicas e países.

No dia 6 de outubro, diante das dificuldades enfrentadas pela empresa de
aviação VARIG, a CREDN realizou uma Audiência Conjunta com a Comissão
de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio com a presença do
Ministro da Defesa, Embaixador José Viegas Filho para analisar a situação
econômico-financeira da companhia e no fim desse mês houve o Seminário
"Pensando o Brasil" - Painel 1: A Crise no Setor de Aviação Civil". Na
oportunidade, foram convidados os Senhores José Carlos Mello, vice-presidente
da GOL; Brigadeiro-do-Ar, Hélio Paes de Barros Júnior, Chefe do
Subdepartamento de Planejamento do DAC; Luiz Roberto Ponte, Secretário de
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Estado do Desenvolvimento e dos Assuntos Internacionais do Governo do Rio
Grande do Sul; Comandante Márcio Marsilla, representante das Associações de
Trabalhadores do Grupo VARIG e Adenahuer Figueira Nunes, Diretor
Financeiro da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária -
INFRAERO.

Em dezembro realizou-se a Audiência Pública  em atendimento ao
Requerimento da Deputada Maninha, com a presença do  Comandante da
Missão de Estabilização da ONU no Haiti (Minustah), general Augusto Heleno
Ribeiro Pereira e o professor brasileiro Ricardo Saitenfus para esclarecerem a
situação do Haiti e a atuação da força de paz brasileira.

A Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional promoveu três
Seminários durante o ano de 2004. O Seminário "Promoção e Sustentabilidade
das Micro e Pequenas Empresas na Pauta das Exportações Brasileiras" ocorreu
em duas etapas: nos dias 17 e 24 de novembro.  Nos dias 1º e 2 de dezembro
ocorreu o Seminário "Binacional Brasil-Argentina por uma Agenda de
Cooperação em Defesa, Segurança e Paz" com a presença de autoridades da área
de defesa de ambos países e de parlamentares argentinos e brasileiros. E
em parceria com o Ministério das Relações Exteriores e com o Jornal "Valor
Econômico" a Comissão participou do Seminário "O Brasil e a Energia do
Século 21: Açúcar e Etanol" no Itamaraty   com a presença do Ministro Celso
Amorim.

Entre os dias 14 e 18 de junho, o Estado de São Paulo foi palco da 11ª
Reunião Quadrianual da UNCTAD (Órgão das Nações Unidas para Comércio e
Desenvolvimento), que reuniu representantes do organismo que conta com 192
países-membros, além do Secretário-Geral da ONU, Kofi Annan, e do
Secretário-Geral  da UNCTAD, o Embaixador Rubens Ricupero, estavam
presentes cerca de vinte chefes de Estado e mais de 6 mil participantes que
juntos debateram estratégias nacionais de desenvolvimento e processos
econômicos globais. A CREDN foi representada pelo seu presidente, Deputado
Carlos Melles que participou da mesa-redonda sobre o café apontando o
enfraquecimento institucional da OIC (Organização Internacional do Café)
como uma das razões para o declínio dos preços pagos ao produtor.

No ano de 2004, foi assinado o Termo de Cooperação  entre o Ministério
da Defesa, a Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e o CNPq
para a realização do Concurso de Teses sobre Defesa Nacional.
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A CREDN recebeu a visita de representantes de governos estrangeiros,
como o General James T. Hill, do exército dos Estados Unidos. General Hill é
responsável pelo Comando Sul - Divisão do Ministério de Defesa americano
responsável pelos interesses dos Estados Unidos na América do Sul; o
Embaixador da República Socialista do Vietnã, Sr. Nguyen Van Huynh; o
deputado Zhu Mingshan, Chefe da Delegação chinesa; o Embaixador americano
no Brasil, Sr. John Danilovich que abordou entre outros temas, a retomada das
negociações para a criação da Área de Livre Comércio das Américas (ALCA), a
integração entre os parlamentos do Brasil e dos Estados Unidos, questões sobre
migração e a missão brasileira no Haiti.

Uma das atribuições da Comissão é debater e votar tratados, atos, acordos
e convênios internacionais e demais instrumentos de política externa. Entre as
Mensagens recebidas e votadas pela Comissão, destacam-se a Mensagem
481/2003 que “submete à consideração do Congresso Nacional o texto do
Acordo sobre Regularização Migratória Interna de Cidadãos do MERCOSUL
celebrado por ocasião da XXIII Reunião do Conselho do Mercado Comum,
realizada em Brasília, nos dias 5 e 6 de dezembro de 2002”; a Mensagem
205/2004 que “submete à consideração do Congresso Nacional a exposição de
motivos dos Senhores Ministros de Estado das Relações Exteriores e da Defesa,
relativa ao envio de contingente brasileiro para a Missão de Estabilização das
Nações Unidas no Haiti (MINUSTAH)” e o PL 4.042/2004 que “autoriza o
Poder Executivo a doar seis aeronaves T-25 à Força Boliviana e seis à Força
Aérea Paraguaia.”

DEPUTADO CARLOS MELLES
  Presidente
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AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E AUDIÊNCIAS PÚBLICAS

CONJUNTAS REALIZADAS EM 2004 NA CREDN

06.04.2004

Audiência Pública Conjunta com a presença do Ministro das Relações
Exteriores, Embaixador Celso Amorim, a convite do Presidente da Comissão de
Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Deputado Carlos Melles e do
Presidente da Comissão Especial Destinada a Acompanhar as Negociações da
Área de Livre Comércio das Américas - CEALCA, Deputado José Thomaz
Nonô.
Esta Audiência será em atendimento aos Requerimentos nºs 2/04 (CREDN) de
autoria da Deputada Maninha e 10/03 (CEALCA) do Deputado Antonio Carlos
Mendes Thame.
Assunto: Política Externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva E Negociações
da ALCA e do Mercado Comum Europeu

27.04.2004

Audiência Pública com a presença do Embaixador José Alfredo Graça Lima,
Chefe da Missão do Brasil junto às Comunidades Européias, para explicar a
posição brasileira nas avançadas negociações comerciais entre o Mercosul e
União Européia, atendendo ao Requerimento nº 24/04, de autoria da Deputada
Maninha.

29.04.2004

Audiência Pública com a participação da CREDN e da CCTCI
 Tema: Debate sobre a polêmica gerada em razão da abrangência das inspeções
realizadas pelos Estados Unidos da América em instalações nucleares
brasileiras, conforme aprovação, na CME, dos requerimentos nºs 172/2004, dos
Deputados Eduardo Gomes e Luiz Sérgio; e 173/2004, do Deputado João
Caldas; e na CREDN, dos requerimentos nºs 13/2004, do Deputado Nilson
Mourão; 14/2004, do Deputado Gabeira, e 15/2004, da Deputada Maninha.

Convidados:
1. Sr. Eduardo Campos - Ministro de Ciência e Tecnologia;
2. Sr. Antônio José Guerreiro - Diretor do Departamento de Organismos
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Internacionais do Ministério de Relações Exteriores;
3. Embaixador Ronaldo Mota Sardenberg - Embaixador do Brasil junto à
Organização das Nações Unidas - ONU;
4. Sr. Luiz Carlos dos Santos Vieira - Presidente das Indústrias Nucleares
Brasileiras - INB;
5. Sr. Zieli Dutra Thomé Filho - Presidente da Eletrobrás Termonuclear -
Eletronuclear;
6. Sr. Odair Dias Gonçalves - Presidente da Comissão Nacional de Energia
Nuclear - CNEN.

04.05.2004

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Segurança Pública e Combate ao

Crime Organizado

Temas:
Possível envolvimento ilegal de policiais federais com o Federal Bureau of
Investigation (FBI), conforme denúncias do ex-Chefe dessa instituição no Brasil,
Sr. Carlos Costa;
Propósitos do Ministério da Justiça no tocante à segurança pública para o ano de
2004;
Andamento do Plano Nacional de Segurança Pública;
Recentes ocorrências de violência e criminalidade na cidade do Rio de Janeiro; e
Atos ilícitos ocorridos na Reserva Indígena Roosevelt, no Estado de Rondônia.

Convidados:
Márcio Thomaz Bastos - Ministro de Estado da Justiça;
Paulo Fernando da Costa Lacerda - Diretor-Geral do Departamento de Polícia
Federal - DPF.

11.05.2004

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Segurança Pública e Combate
ao Crime Organizado ,com a presença do Ministro da Defesa, Embaixador José
Viegas Filho atendendo aos seguintes Requerimentos:
1- Requerimento nº 115/2003 de autoria do Sr. Luiz Carlos Hauly que "requer a
realização de Audiência Pública com a convocação do Ministro de Estado da
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Defesa, José Viegas, para tecer explicações sobre a viagem realizada à Rússia e
países asiáticos no início de dezembro de 2.003".
2 - Requerimento nº 18/04 (CREDN) de autoria do Sr. Ivan Ranzolin que
"requer a realização de Audiência Pública com a presença dos Ministros de
Estado da Defesa e da Ciência e Tecnologia, para explanarem sobre o
desenvolvimento do programa nuclear brasileiro";
3 - Requerimento nº 20/04 (CREDN) de autoria do Sr. Murilo Zauith que
"solicita seja convocado o Senhor Ministro da Defesa,  Sr.  José Viegas Filho,
para prestar esclarecimentos em audiência pública sobre a compra de jatos para
reequipar a Força Aérea Brasileira  (FAB) e a compra do avião presidencial";
4- Requerimento nº 21/04 (CREDN) de autoria do Sr. João Paulo Gomes da
Silva que "requer seja convocado o Excelentíssimo Senhor Ministro da Defesa
José Viegas Filho a comparecer a esta Comissão para debater sobre a
possibilidade de convocação das Forças Armadas para fazerem segurança
interna no país" ;
5 - Requerimento nº 22/04 (CREDN) de autoria do Sr. Murilo Zauith que
"solicita a convocação do Sr. Ministro de Estado da Defesa, a fim de prestar
esclarecimentos sobre as recentes ocorrências de violência e criminalidade na
cidade do Rio de Janeiro";
6 - Requerimento nº 28/04 (CREDN) de autoria do Sr. Antonio Carlos
Pannunzio que "solicita seja convidado o Sr. Ministro de Estado da Defesa para
comparecer a esta Comissão a fim de prestar esclarecimentos concernentes à
celebração de contrato sem licitação com a Fundação Getúlio Vargas, para a
reengenharia do processo de gestão nas Forças Armadas".
7 - Requerimento nº 193/04 (CSPCCO) de autoria do Sr. Moroni Torgan que
"solicita a convocação do Sr. Ministro da Defesa, a fim de prestar
esclarecimentos sobre as recentes ocorrências de violência e criminalidade na
cidade do Rio de Janeiro".

12.05.2004

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Relações Exteriores e de
Defesa Nacional do Senado Federal, com a presença do Embaixador Celso
Amorim, Ministro das Relações Exteriores, em atendimento aos seguintes
Requerimentos:
1 - Requerimento nº 05/04, de autoria do Deputado Fernando Gabeira que
"requer a realização de Audiência Pública Conjunta com a Comissão de
Relações Exteriores e de Defesa Nacional do Senado Federal, convidando o Sr.
Celso Luiz Amorim, Ministro das Relações Exteriores para discutir sobre o
envio de tropas brasileiras para força de paz no Haiti";
2- Requerimento nº 27/04, de autoria do Deputado Renildo
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 Calheiros que "solicita a esta Comissão que sejam convidados os Ministros das
Relações Exteriores, Celso Amorim e da Defesa, José Viegas Filho, para discutir
a posição do Brasil e da Organização das Nações Unidas - ONU em relação aos
desdobramentos da situação política do Haiti";
A Audiência contará também com a presença do Ministro da Defesa,
Embaixador José Viegas Filho, que prestará esclarecimento  sobre o contrato
assinado entre a Fundação Getúlio Vargas e o Ministério da  Defesa, a respeito
do projeto de reengenharia do processo de gestão nas  forças armadas”, objeto
do Requerimento Nº 14, de 2004/CRE, de  autoria do Senador José Agripino.

17.06.2004

Audiência Pública com as presenças dos Srs. Décio Magnani, co-presidente do
Grupo Brasil-EUA; do Sr. Paulo de Tarso, Diretor do Departamento de
Programas de Transportes Aquaviários da Secretaria de Gestão dos Programas
de Transportes deste  Ministério; do Diretor-Presidente da Agência Nacional de
Transportes Aquaviários, Sr. Carlos Alberto W. Nóbrega e do Representante da
Autoridade Portuária de Santos, Sr. João Fernando Cavalcante Gomes da Silva,
para debater o problema dos fretes internacionais marítimos para os Estados
Unidos da América e as normas de segurança antiterrorista nos terminais
portuários brasileiros. (Requerimento nº 39/04, do Deputado Luiz Carlos Hauly)

12.08.2004

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Relações Exteriores e Defesa
Nacional do Senado Federal com exposição do Senhor Ministro de Estado
Chenceler CELSO AMORIM, sobre os resultados da Rodada de Doha da
Organização Mundial do Comércio - OMC, o desenvolvimento das negociações
entre o Mercocul e a União Européia e entre o Brasil e as demais áreas
econômicas e países.

18.08.2004

Encontro dos membros da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa
Nacional com a Delegação da Comissão de Defesa Nacional da Câmara dos
Deputados do México, composta pelos Senhores Deputados Fermín Trujillo
Fuentes, Juan Antonio Guajardo Alzadua, Jorge Leonel Sandoval, Irene
Herminia Blanco Becerra, Elpidio Tovar de la Cruz, Feliz Adrian Fuentes
Villalobos, o Adido Naval da Embaixada do México Capitão-de-Guerra Angel
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Sarmento e pelo diplomata Sr. Marco Antonio, Secretário daquela Embaixada,
para tratar dos temas: seguridade social nas Forças Armadas brasileiras; o papel
da mulher nas Forças Armadas e educação e adestramento militar.

06.10.2004

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de          Desenvolvimento
Econômico, Indústria e Comércio

Tema: Análise da situação econômico-financeira da VARIG
     Convidado:
.    José Viegaas Filho - Ministro de Estado da Defesa

     20.10.2004

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Desenvolvimento Econômico,
Indústria e Comércio

Seminário: Tema
   Pensando o Brasil: PAINEL I: A CRISE NO SETOR DE AVIAÇÃO CIVIL
   (Requerimentos  dos Deputados Gonzaga Mota, Yeda Crusius e Maninha)

   Convidados:

    José Carlos Mello - Vice-Presidente da GOL
.   Brig-doAr –Hélio Paes de Barros Júnior - Chefe do Subdepartamento de
Planejamento do DAC
.  Luiz Roberto Ponte - Secretário de Estado do Desenvolvimento e dos Assuntos
Internacionais do             Governo do RS
.  Comandante Márcio Marsillac - Representante das Associações de Trabalhadores
do Grupo VARIG
.  Adenauher Figueira Nunes - Diretor Financeiro da Empresa Brasileira de Infra-
Estrutura Aeroportuária -    INFRAERO

10.11.2004

Audiência Pública Conjunta com a participação da Comissão de Ciência e
Tecnologia, Comunicação e Informática e da Comissão de Minas e Energia.
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Tema:

"Debate sobre a situação do setor de ciência e tecnologia do país".

Convidados:

CÉSAR CAMACHO
Diretor-geral do Instituto Nacional de Matemática Pura e Aplicada - Impa
ALBERTO PASSOS GUIMARÃES
Pesquisador-titular do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF
LUIZ DAVIDOVICH
Professor-titular do Instituto de Física da Universidade Federal do Rio de Janeiro -
UFRJ
HIMILCON DE CASTRO CARVALHO
Diretor de política espacial e investimento estratégico da Agência Espacial
Brasileira - AEB
ALFREDO TRANJAN FILHO
Diretor de pesquisa e desenvolvimento da Comissão Nacional de Energia Nuclear -
Cnen
CAETANO MORAES
Coordenador de desenvolvimento tecnológico do Instituto Nacional de Tecnologia -
INT
LUIZ SOARES
Diretor técnico da Eletrobrás Termonuclear S. A. - Eletronuclear
JOÃO CARLOS ANDRADE SANTOS
Superintendente financeiro da Indústrias Nucleares do Brasil
S. A. - INB
ÉZIO RIBEIRO JÚNIOR
Gerente de implantação e comissionamento do enriquecimento da Indústrias
Nucleares do Brasil S. A. - INB
CARLOS PASSOS BEZERRIL
Diretor técnico do enriquecimento da Indústrias Nucleares do Brasil S. A. - INB
MYRIAM GONÇALVES TEIXEIRA DE OLIVEIRA
Secretária

17 e 24.11.2004

Seminário " Promoção e Sustentabilidade das Micro e Pequenas Empresas.
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SEMINÁRIO "PROMOÇÃO E SUSTENTABILIDADE DAS MICRO E
PEQUENAS EMPRESAS NA PAUTA DAS EXPORTAÇÕES
BRASILEIRAS"

17/11 - 9h30 - Abertura do Evento
Dep. João Paulo Cunha - Presidente da Câmara dos Deputados
Dr. Luiz Fernando Furlan - Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e
Comércio Exterior
Dr. Silvano Gianni - Diretor Presidente do SEBRAE
Dr. Juan Manuel Quiros - Presidente da APEX
Dep. Carlos Melles - Presidente da Comissão de Relações Exteriorese de Defesa
Nacional
Dep. Gonzaga Mota - Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico,
Indústria e Comércio
Dep. Augusto Nardes - Presidente da Frente Parlamentar das Micro e Pequena
Empresas

AUTORIDADES CONVIDADAS:

10h - Painel 1
"A OTIMIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO NA PROMOÇÃO E
FOMENTO DO COMÉRCIO EXTERIOR BRASILEIRO"
Apresentador:
Dr. Márcio Cypriano - Presidente do Conselho Diretor da FEBRABAN
Dr. Angelin Curiel - Diretor Setorial da FEBRABAN e Diretor do CITIBANK

Painel 2
"PROMOÇÃO COMERCIAL: DESAFIOS E OPORTUNIDADES"
Apresentador:
Dr. Juan Manuel Quiros - Presidente da APEX

Painel 3
"AS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS NA EXPORTAÇÃO BRASILEIRA"
Apresentador:
Dr. Luis Carlos Barbosa - Diretor Técnico do SEBRAE
13h - Encerramento

SEMINÁRIO "PROMOÇÃO E SUSTENTABILIDADE DAS MICRO E
PEQUENAS EMPRESAS NA PAUTA DAS EXPORTAÇÕES
BRASILEIRAS" - MÓDULO 2 COM A PARTICIPAÇÃO DA
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COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, INDÚSTRIA E
COMÉRCIO

9H30 ABERTURA

MINISTRO JAQUES WAGNER - Secretário Especial do Conselho de
Desenvolvimento Econômico e Social da Presidência da República
DEPUTADO ARMANDO MONTEIRO - Presidente do Conselho Deliberativo
Nacional do SEBRAE
DR. SILVANO GIANNI - Diretor Presidente do SEBRAE
DEPUTADO CARLOS MELLES - Presidente da Comissão de Relações
Exteriores e de Defesa Nacional
DEPUTADO GONZAGA MOTA - Presidente da Comissão de
Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio
DEPUTADO AUGUSTO NARDES - Presidente da Frente Parlamentar das
Micro e Pequenas Empresas

AUTORIDADES CONVIDADAS:

10H - PAINEL 1
"INCLUSÃO SOCIAL E O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO"
Apresentador:
Ministro JAQUES WAGNER - Secretário Especial do Conselho de
Desenvolvimento Econômico e Social da Presidência da República

PAINEL 2
"FATORES CONDICIONANTES E TAXA DE MORTALIDADE DE
EMPRESAS NO BRASIL"
Apresentador:
Dr. GUSTAVO MORELLI - Gerente Nacional do SEBRAE

PAINEL 3
"LEI GERAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA"
Apresentador:
Dr. SILVANO GIANNI - Diretor Presidente do SEBRAE
13h - ENCERRAMENTO

1º e 02.12.2004 -
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SEMINÁRIO BINACIONAL BRASIL-ARGENTINA POR UMA
AGENDA DE COOPERAÇÃO EM DEFESA SEGURANÇA E PAZ.

PROGRAMAÇÃO

Primeiro dia: 1º de dezembro de 2004

09:00 - 09:45 - Abertura:

Deputado João Paulo - Presidente da Câmara dos Deputados
Deputado Carlos Melles - Presidente da Comissão de Relações Exteriores e de
Defesa Nacional da Câmara dos Deputados
Senador Eduardo Suplicy - Presidente da Comissão de Relações Exteriores e de
Defesa Nacional do Senado Federal
Deputada Maria José Maninha - Presidente do Grupo Parlamentar de Amizade
Brasil-Argentina
Senhor José Alencar - Ministro de Estado da Defesa
Senhor José Pampurro - Ministro da Defesa da Argentina
General Jorge Armando Félix - Ministro-Chefe do Gabinete de Segurança
Institucional da Presidência da República
09:45 - 10:00 - Café
10:00 - 12:30 - Mesa Redonda: "A Defesa e a Segurança no Legislativo"
Senhor Aldo Rebelo - Ministro de Estado da Coordenação Política e Assuntos
Institucionais
Deputado Jorge Villaverde - Presidente da Comissão de Defesa da Câmara dos
Deputados da Argentina
Profº. Drº. Eliezer Rizzo de Oliveira - Pesquisador do Núcleo de Estudos
Estratégicos da Unicamp e Consultor do Instituto UNIEMP - (Forum
Permanente de Relações Universidade e Empresa)
12:30 - 14:30 - Almoço
14:30 - 16:00 - Mesa Redonda: "Os novos conceitos sobre Segurança"
Embaixador Pedro Villagra - Diretor de Segurança Internacional, Assuntos
Nucleares e Espaciais da Chancelaria da Argentina
Profº. Drº. Alcides Costa Vaz - Diretor do Instituto de Relações Internacionais
da Universidade de Brasília
Profº. Drº. Samuel A. Soares - Coordenador Associado do Grupo de Estudos de
Defesa e Segurança Internacional (GEDES) da Universidade Estadual Paulista
(UNESP)
16:00 - 16:15 - Café
16:15 - 18:00 - Mesa Redonda: "Novas Ameaças na América do Sul"
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Drº. Luis Tibiletti - Diretor Acadêmico do Seguridad Estratégica Regional (SER
en el 2000
Drº. Joanisval Brito Gonçalves - Consultor Legislativo do Senado Federal em
Relações Exteriores e Defesa Nacional
Profª. Drª Suzeley Kalil Mathias - Pesquisadora do Grupo de Estudos de Defesa
e Segurança Internacional (GEDES) da Universidade Estadual Paulista
(UNESP)
18:00 - Lançamento dos livros:
· "Democracia e Defesa Nacional. A criação do Ministério da Defesa na
presidência de FHC". - Eliezer Rizzo de Oliveira - Ed. Manole;
· "A militarização da Burocracia (a participação militar na administração federal
das Comunicações e da Educação, 1963-1990)." - Suzeley Kalil Mathias - Ed.
UNESP/Fapesp, 2004;
· "Reflexões sobre defesa e segurança: uma estratégia para o Brasil. -
Pensamento brasileiro sobre defesa e segurança" - vol. 2 - Org. J. R. de Almeida
Pinto, A. J. Ramalho da Rocha e R. Doring Pinho da Silva - Ministério da
Defesa , 2004.

Segundo dia: 02 de dezembro de 2004

09:00 -10:30 - Mesa Redonda: "Diagnóstico da aproximação"
Brigadeiro General Ruben M. Montenegro - Assessor do Programa
Investigación Fuerzas Armadas y Sociedad (PIFAS)
Vice-Almirante Murilo Barbosa - Diretor do Departamento de Política e
Estratégia - Secretaria de Política, Estratégica e Assuntos Internacionais do
Ministério da Defesa
Drº. Pablo Martinez - Secretário da Comissão de Defesa Nacional do Senado
Federal da Argentina
10:30 - 11:00 - Café
11:00 - 13:00 - Mesa Redonda: "Universidade, Legislativo e Executivo:
parcerias para cooperar em Defesa"
Drº. Manuel Domingos - Vice-Presidente do Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq)
Profª. Drª. Marcela Donadio - Presidente do Seguridad Estrategica Regional en
el 2000 (SER en el 200)
Drº. Luis Fernandes - Secretário-Executivo do Ministério da Ciência e
Tecnologia
Profº. Drº. Antonio Jorge - Diretor do Departamento de Cooperação da
Secretaria de Estudos e de Cooperação - Ministério da Defesa
13:00 - 14:30 - Almoço
14:30 - 16:30 - Mesa Redonda: "Perspectivas da cooperação e projeção
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estratégica para a América do Sul"
Profº. Drº. Héctor Saint-Pierre - Chefe do Departamento de Educação e
Relações Internacionais e Diretor do Centro de Estudos Latino-Americanos da
Universidade Estadual Paulista (UNESP)
Profº. Drº. Ernesto López - Diretor do Programa de Investigación Fuerzas
Armadas e Soeciedad - PIFAS
Vice-Almirante Armando Vidigal - Assessor para Assuntos Internacionais do
Sindicato das Empresas de Navegação Marítima (Sindarma)
16:30 - 17:00 - Café
17:00 - 18:00 - Plenário: "Propostas para uma agenda de cooperação"
18:00 - 18:30 - Palavras de encerramento
Deputado Carlos Melles
Deputado Jorge Villaverde
Ernesto López
Héctor Saint-Pierre

02.12.2004 -

O Brasil e a energia do século XXI: açúcar e etanol
Local - Auditório do Ministério das Relações Exteriores do Brasil.
2 de dezembro de 2004

Programação
830
Credenciamento
9h - 10h
Abertura
Presidência da República, Ministério das Relações Exteriores,
Ministério da Agricultura, Abastecimento e Pecuária, Ministério do
Desenvolvimento, Indústria e Comércio, Ministério das Minas e Energia,
Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional da Câmara.
10h15
Painel 1 - Do engenho às centrais energéticas
A introdução do açúcar no Brasil e seus diversos ciclos, o papel do Estado na
economia açucareira, o Programa Nacional do Álcool, os ganhos de
produtividade, o aumento das exportações de açúcar, a desregulamentação do
setor, a autogestão e perspectivas.
Palestrante - Eduardo Pereira de Carvalho - União da Agroindústria Canavieira
de São Paulo (Única) - (30´)
Coordenador - MDIC (indicação do MRE)
Debatedores - a) Deputado Delfim Neto - Pesquisa, desenvolvimento e expansão
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da área agricultável (15´)
b) Deputado Fernando Gabeira - A adequação entre meio
ambiente e desenvolvimento (15´)
Debates - 30`
11h40
Painel 2 - Energia no plano mundial
A sustentabilidade da indústria do açúcar e do álcool, o Protocolo de Kyoto, o
caso da era do petróleo, a agricultura energética como fonte de energia e as
perspectivas de transformação do álcool em commodity.
Palestrante - Isaías de Carvalho Macedo (30`) - Pesquisador associado do
Núcleo Interdisciplinar de Planejamento Energético (Nipe) da Universidade
Estadual de Campinas (Unicamp). Foi Superintendente de Centro de Tecnologia
Coopersucar
Coordenador - MME (indicação do MRE )
Debatedores - Henry Joseph Jr - O álcool, a indústria automobilística e emissões
e logística - 15`
Adriano Pires- CBIE (Centro Brasileiro de Infra-Estrutura) - A matriz de
combustíveis do Brasil (15´)
Wilson Nigri - Tecnotropic Consulting - O que virá depois do petróleo (15')
Debates - 30`
13h - Standing Lunch
14h
Painel 3 - As perspectivas de acesso a novos mercados
O contencioso do açúcar na OMC. A superação dos preconceitos, a interação
governo/setor privado, a defesa comercial e os reflexos nas negociações
internacionais.
Palestra - Clodoaldo Hugueney (30`)
Coordenador - Carlos Melles - Deputado Federal PFL/MG
Debatedores - a) embaixador......indicação do MRE......................... A Rodada
Doha e as Negociações bilaterais (15´)
b) Deputado José Thomaz Nono (PFL-AL) - O suporte legislativo à liberação do
comércio agrícola internacional (15´)
Debates - 30´
15h30
Painel 4 - As oportunidades para o etanol: parcerias externas, instrumentos e
desafios
Os atuais mercados consumidores e os mercados potenciais; parcerias e
estratégias de negócio e a garantia na oferta.
Palestrante - Plínio Nastari - diretor- presidente da Datagro Publicações Ltda. -
(30´)
Coordenador - Embaixador Mário Vilalva - Departamento de Promoção
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Comercial (MRE)
Debatedores - a) Marcelino Guedes Ferreira Mosqueira - Gerente Geral de
Novos Negócios e Parcerias da Transpetro - A logística para exportação - 15´
b) Luiz Carlos Corrêa Carvalho - Câmara Setorial de
Açúcar e Álcool do MAPA - 15´
c) Clayton Miranda - Coimex 15´
18h
Conclusões e Encerramento

02.12.2004

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento 76/04, da Deputada
Maninha com a presença do Comandante da Missão de Estabilização da ONU
no Haiti (Minustah), general Augusto Heleno Ribeiro Pereira e o professor
brasileiro Ricardo Saitenfus para esclarecerem a situação do Haiti e a atuação da
força de paz brasileira

08.12.2004

Audiência Pública com a presença do Sr. Walfrido Mares Guia, Ministro de Estado
do Turismo, a convite da Presidência da Comissão, a fim de apresentar e debater
ações em curso e novos projetos para promoção e fomento do fluxo turístico
externo; o Programa de Combate ao Turismo Sexual e proteção aos adolescentes;
acordos multilaterais para Livre Trânsito de turistas e investimentos em infra-
estrutura no âmbito do PRODETUR.
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Despacho à MERCOSUL, CREDN e CCJR.
Última Ação:
01/09/2003 - Transformada no PDC 611/2003. (CREDN)
Situação:  - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o "Protocolo de Olivos para a
Solução de Controvérsias no Mercosul", assinado na cidade de Olivos,
Província de Buenos Aires, em 18 de fevereiro de 2002, pelos Governos da
República Federativa do Brasil, da República da Argentina, da República do
Paraguai e da República Oriental do Uruguai.

MSC-671/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 31/7/2002 09:59:28
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Ordinária
Despacho:
9/8/2002 10:33:00-Despacho à CREDN, CME, CCTCI e CCJR (Artigo 54 do
RI).
Última Ação:
10/04/2003 - Transformado no PDC 39/2003 (PLEN)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo de
Cooperação entre o governo da República Federativa do Brasil e o Governo da
República do Chile no campo dos Usos Pacíficos da Energia Nuclear,
celebrado em Arica, República do Chile, em 20 de março de 2002.

MSC-672/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 31/7/2002 10:01:26
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
9/8/2002 10:35:00-Despacho à CREDN, CFT e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
03/04/2003 - Transformada no PDC 40/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da
África do Sul sobre Cooperação Técnica, celebrado na cidade do Cabo, em 1º
de março de 2000.
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PL-7098/2002
Autor: Roberto Pessoa-PFL/CE
Data de Apresentação: 6/8/2002 19:57:57
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação Conclusiva pelas Comissões -
Art. 24 II
Regime de tramitação: Ordinária
Despacho:
26/8/2002 17:44:00-Despacho à CREDN e CCJR (Artigo 54 do RI) - Artigo
24, II.
Última Ação:
03/12/2003 - Aprovado por Unanimidade o Parecer (CREDN)
05/12/2003 - Encaminhado à CCJR. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
Ementa:
Altera a redação dos arts. 2º e 9º, da Lei nº. 4.767, de 30 de agosto de 1965,
ampliando a abrangência dos beneficiários dos direitos assegurados aos Militares
Veteranos da Segunda Guerra Mundial.

PDC-2229/2002
Autor: Senado Federal
Data de Apresentação: 8/8/2002 11:09:42
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Origem: PDS-219/2001
Despacho:
26/8/2002 17:34:00-Despacho à CREDN e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
17/09/2003 - Parecer do Relator, Dep. Luiz Eduardo Greenhalgh, pela
constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa. (CCJR)
Situação:
 - Pronta para Pauta (CCJR)
Ementa:
Anula a concessão da Ordem do Cruzeiro do Sul ao Sr. Alberto Fujimori pelo
Governo Brasileiro.

MSC-577/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 5/7/2002 17:36:28
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
11/7/2002 17:36:00-Despacho à CREDN, CME, CFT (Artigo 54 do RI) e CCJR
(Artigo 54 do RI).
Última Ação:
10/04/2003 - Encaminhado o PDC apresentado à SGM para numeração. (CREDN)
Ementa:
Encaminha Mensagem relativa ao texto dos termos de referência e regras de
procedimento do Grupo Internacional de Estudos do Níquel (GIEN).
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MSC-732/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/8/2002 10:44:20
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
5/9/2002 14:51:00-Despacho à CREDN, CDCMAM, CEICT e CCJR (Artigo 54 do
RI).
Última Ação:
11/04/2003 - Recebimento pela CCP (CCP)
14/04/2003 - Transformado no PDC 44/2003 (PLEN)
Ementa:
Submete ao Congresso Nacional o texto da Convenção sobre Procedimento de
Consentimento Prévio Informado para o Comércio Internacional de Certas
Substâncias Químicas e Agrotóxicos Perigosos, adotada em 10 de setembro de
1998, na cidade de Roterdã.

MSC-733/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/8/2002 10:46:17
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
5/9/2002 14:52:00-Despacho à CREDN, CCTCI, CEICT e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
13/03/2003 - Transformada em PDC (CREDN)
Ementa:
Submete ao Congresso Nacional o texto do Memorando de Entendimento entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Índia
referente à Cooperação Tecnológica na Área de Mistura de Etanol em
Combustíveis para Transportes, celebrado em Nova Delhi, em 08 de abril de 2002.

MSC-780/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 5/9/2002 17:44:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
23/9/2002 16:08:00-Despacho à CREDN, CDCMAM e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
13/03/2003 - Transformada no PDC 13/2003. (CREDN)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional os textos das Emendas ao
Protocolo de Montreal sobre Substâncias que Destroem a Camada de Ozônio,
aprovadas em Montreal, em 17 de Setembro de 1997, ao término da Nona Reunião
das Partes, e em Pequim, em 3 de dezembro de 1999, por ocasião da Décima-
Primeira Reunião das Partes.

MSC-804/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 19/9/2002 09:22:25
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Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
27/9/2002-Despacho à CREDN, CSPCCOVN e CCJR.
Última Ação:
01/09/2003 - Encaminhado à CCP. (CREDN)
28/08/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
632/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto da Convenção
Interamericana contra o Terrorismo, assinada em 3 de junho de 2002.

MSC-843/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 2/10/2002 16:17:39
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
15/10/2002 17:58:00-Despacho à CREDN, CCTCI, CFT e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
28/08/2003 - Transformado no PDC 610/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCTCI)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo Básico de
Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o
Governo da República Democrática de Timor-Leste, celebrado em Dili, em 20 de
maio de 2002.

MSC-961/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 7/11/2002 17:03:21
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
18/11/2002 10:10:00-Despacho à MERCOSUL, CREDN, CVT e CCJR.
Última Ação:
20/10/2003 - Encaminhado à CCP para guarda. (CREDN)
20/10/2003 - Encaminhado o PDC apresentado à SGM para numeração. (CREDN)
21/10/2003 - Transformado no PDC 925/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre jurisdição
em Matéria de Contrato de Transporte Internacional de Carga entre os Estados
Partes do Mercosul, assinado em Buenos Aires, 05 de julho de 2002.

MSC-974/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 11/11/2002 11:34:13
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Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
17/12/2002 08:49:00-Despacho à CREDN, CSPCCOVN e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
16/06/2003 - Transformado no PDC 301/2003. (CREDN)
Ementa: Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Memorando
de Entendimento entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo
da Federação da Rússia sobre Cooperação no Domínio de Tecnologias Militares de
Interesse Mútuo, celebrado em Moscou, em 9 de abril de 2002.

MSC-975/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 11/11/2002 11:38:57
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
27/11/2002 10:55:00-Despacho à MERCOSUL, CREDN e CCJR.
Última Ação:
11/09/2003 - TRANSFORMADO NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
682/03 (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto da Emenda ao Protocolo
de Cooperação e Assistência Jurisdicional em Matéria Civil, Comercial, Trabalhista
e Administrativa entre os Estados Partes do Mercosul, assinada em Buenos Aires,
em 5 de julho de 2002, que modifica o Protocolo de Las Lenãs, promulgado no
Brasil pelo Decreto Federal nº 2067, de 12 de novembro de 1996.

MSC-1012/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 25/11/2002 12:57:45
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-986/2003
Despacho:
5/12/2002 09:56:00-Despacho à CREDN e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
07/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Encaminha mensagem relativa ao texto da Convenção Internacional para
Supressão do Financiamento do Terrorismo, adotada pela Assembléia-Geral das
Nações Unidas, em 9 de dezembro de 1999, e assinada pelo Brasil, em 10 de
novembro de 2001, e o texto da declaração entregue à Secretaria-Geral das
Nações Unidas por ocasião da assinatura da referida Convenção.

MSC-1034/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 29/11/2002 09:29:51
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Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
17/12/2002 08:51:00-Despacho à MERCOSUL, CREDN, CEICT e CCJR (Artigo 54
do RI).
Última Ação:
03/10/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
03/10/2003 - Transformada no PDC 817/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Décimo Primeiro
Protocolo Adicional ao Acordo de Complementação Econômica nº 36, aprovado em
Montevidéu, em 19 de junho de 2001, entre a República Federativa do Brasil, a
República Argentina, a República do Paraguai e a República Oriental do Uruguai,
como Estados Partes do Mercosul, e a República da Bolívia.

MSC-1124/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 18/12/2002 17:43:26
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
10/1/2003 09:54:00-Despacho à CREDN, CTASP e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
28/04/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
09/04/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
41/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à apreciação do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o Governo
da República Federativa do Brasil e o Governo da República de El Salvador sobre o
Exercício de Atividades Remuneradas por Parte de Dependentes do Pessoal
Diplomático, Consular, Administrativo e Técnico, celebrado em São Salvador, em
21 de agosto de 2002.

MSC-1246/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 2/1/2003 09:13:47
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
18/2/2003-Às Comissões:Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Economia,
Indústria, Comércio e Turismo, Constituição e Justiça e de Redação (Artigo 54 do
RI).
Última Ação:
09/04/2003 - Aprovado o Parecer (CREDN)
11/04/2003 - Recebimento pela CCP (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo dos Estados Unidos da
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América relativo à Assistência Mútua entre as suas Administrações Aduaneiras,
concluído no dia 20 de junho último, em Brasília.
MSC-1247/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 2/1/2003 09:17:43
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
18/2/2003-Às Comissões:Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Segurança
Pública e Combate ao Crime Organizado, Violência e Narcotráfico, Finanças e
Tributação (Artigo 54 do RI),Constituição e Justiça e de Redação (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
29/05/2003 - Transformada no PDC 228/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete-se à consideração do Congresso Nacional o texto da Convenção relativa
à Assistência Administrativa Mútua para a Aplicação Apropriada da Legislação
Aduaneira e para a Prevenção, Investigação e Combate às Infrações Aduaneiras,
concluída entre o Brasil e o Reino dos Países Baixos no dia 7 de março último, em
Brasília.

MSC-1238/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 2/1/2003 11:43:38
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
18/2/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e Comissão
de Constituição e Justiça e de Redação (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
16/05/2003 - Transformada no PDC 125/2003. (CREDN)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto de modificação ao
Convênio Constitutivo do Fundo Africano de Desenvolvimento - FAD, com a
respectiva tradução juramentada.

MSC-1239/2002
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 2/1/2003 11:45:11
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
18/2/2003-Às Comissões:Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Finanças e
Tributação (Artigo 54 do RI),Constituição e Justiça e de Redação (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
06/06/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
299/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
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Submete à consideração do Congresso Nacional o texto de modificação ao
Convênio Constitutivo da Corporação Interamericana de Investimentos.

PL-7511/2003
Autor: EXEC
Data de Apresentação: 3/1/2003 15:54:23
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação Conclusiva pelas Comissões - Art.
24 II
Regime de tramitação: Prioridade
Origem: MSC-1248/2002
Despacho link
18/2/2003-Às Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Público,
Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Constituição e Justiça e de Redação
(Artigo 54 do RI) - Art. 24, II
Última Ação:
27/11/2003 - Remessa ao Senado Federal, através do Of. PS-GSE/1083/03.
(MESA)
Situação:
 - Aguardando Retorno (MESA)
Ementa:
Altera dispositivos da Lei no 7.501, de 27 de junho de 1986, e dá outras
providências.

MSC-11/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/1/2003 15:16:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
31/1/2003 18:27:00-Despacho à CREDN, CAPR e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
08/05/2003 - Encaminhado à CCP (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Polônia
sobre Cooperação no Campo da Veterinária, celebrado em 9 de abril de 2002, em
Foz do Iguaçu.

MSC-16/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/1/2003 15:19:53
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
31/1/2003 18:27:00-Despacho à CREDN, CME, CCTCI e CCJR (Artigo 54 do RI).
Última Ação:
08/05/2003 - Transformada no PDC 117/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CME)
Ementa:
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Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo de Cooperação
entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República
Francesa para o Desenvolvimento das Utilizações Pacíficas da Energia Nuclear,
celebrado em 25 de outubro de 2002, em Paris.

MSC-30/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 30/1/2003 10:04:03
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho:
22/9/2003-Despacho à CDCMAM, CREDN, CAPR e CCJR (Artigo 54 do RI).(Novo
despacho).Deferido Ofício nº 402/03 da CREDN, para determinar a inclusão da
CDCMAM nos despacho inicial desta MSC.
Última Ação:
16/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
744/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CAPR)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Polônia sobre
Cooperação no Campo de Proteção das Plantas, celebrado em 9 de abril de  2002,
em Foz do Iguaçu.

MSC-35/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 4/2/2002 11:40:22
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
18/2/2003-Às Comissões:Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Economia,
Indústria, Comércio e Turismo, Constituição e Justiça e de Redação (Artigo 54 do
RI).
Última Ação:
01/07/2003 - Transformada no PDC 494/2003. (CREDN)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República do Peru
sobre Cooperação Técnica na Área de Turismo, celebrado em Brasília, em 6 de
dezembro de 2002.

PL-147/2003
Autor: Alberto Fraga-PMDB/DF
Data de Apresentação: 24/2/2003 14:22:24
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Ordinária
Despacho link
17/3/2003 12:12:00-Às Comissões : Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação.
Última Ação:
06/11/2003 - Designado Relator, Dep. Júlio Delgado (CCJR)



                             Câmara dos Deputados
Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional
Relatório de Atividades – Ano 2004

28

17/11/2003 - Encaminhamento da Retirada pelo Autor ao Plenário, em virtude de já
haver parecer favorável aprovado em Comissão (MESA)
Situação:
 - Pronta para Pauta (PLEN)
Ementa:
 Altera o Decreto-Lei nº 1.001, de 21 de outubro de 1969 (Código Penal Militar), e
dá outras providências.

MSC-82/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 17/3/2003 19:23:01
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-756/2003
Despacho link
28/3/2003 13:40:00-Às Comissões : Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
25/09/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
25/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
756/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa: Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Isenção  de Vistos em Passaportes Comuns entre o Governo da República
Federativa do Brasil e o Governo da República da Guatemala, celebrado em
Brasília, em 21 de outubro de 2002.

MSC-87/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/3/2003 15:05:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
7/4/2003 10:40:00-Às Comissões : Parlamentar Conjunta do Mercosul, Relações
Exteriores e de Defesa Nacional e Constituição e Justiça e de Redação
Última Ação:
07/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Regularização  Migratória Interna de Cidadãos do MERCOSUL, Bolívia e Chile,
celebrado por ocasião da XXIII Reunião do Conselho do Mercado Comum,
realizada em Brasília, nos dias 5 e 6 de dezembro de 2002.

MSC-88/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/3/2003 15:12:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1061/2003
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Despacho link
28/3/2003 13:40:00-Às Comissões : Relações Exteriores e de Defesa Nacional,
Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática e Constituição e Justiça e de
Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
09/12/2003 - Transformado no PDC 1061/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCTCI)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Ajuste Complementar
ao Acordo Básico de Cooperação Técnica, Científica e Tecnológica entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Dominicana
para Implementação  do Projeto Manejo da Bacia do Rio Yaque no Norte: Parques
Florestais, Ecoturismo, Educação Ambiental e Investigação Hidrológica, celebrado
em 11 de novembro de 2002.

MSC-96/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 26/3/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-988/2003
Despacho link
22/4/2003-Às Comissões Parlamentar Conjunta do Mercosul; de Relações
Exteriores e de Defesa Nacional; de Educação, Cultura e Desporto;  e de
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54)
Última Ação:
07/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Protocolo de Integração
Educacional para a Formação de Recursos Humanos no nível de Pós-Graduação
entre os Estados Partes do Mercosul e da República da  Bolívia, assinado em
Brasília, em 5 de dezembro de 2002.

MSC-97/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 26/3/2003 17:28:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
7/4/2003 10:40:00-Às Comissões :Parlamentar Conjunta do Mercosul, Relações
Exteriores e de Defesa Nacional, Educação, Cultura e Desporto e Constituição e
Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
24/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
25/11/2003 - Transformado no PDC 1021/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
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Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Protocolo de Integração
Educativa e Reconhecimento de Certificados, Títulos e Estudos de Nível
Fundamental e Médio Não-Técnico entre os Estados Partes do Mercosul, a
República da Bolívia e a República do Chile, assinado em Brasília, em 5 de
dezembro de 2002.

MSC-98/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 26/3/2003 17:33:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
7/4/2003 10:40:00-Às Comissões : Parlamentar Conjunta do Mercosul, Relações
Exteriores e de Defesa Nacional, Educação, Cultura e Desporto e Constituição e
Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
15/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
683/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CEC)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Protocolo de Integração
Educacional para o Prosseguimento de Estudos de Pós-Graduação nas
Universidades dos Estados Partes do Mercosul e da República da Bolívia, assinado
em Brasília, em 5 de dezembro de 2002.

MSC-100/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 26/3/2003 17:43:00
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
7/4/2003 10:40:00-Às Comissões :Parlamentar Conjunta do Mercosul, Relações
Exteriores e de Defesa Nacional e Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54
RICD)
Última Ação:
21/10/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
22/10/2003 - Transformado no PDC 927/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Residência para Nacionais dos Estados Partes do MERCOSUL, celebrado por
ocasião da XXIII Reunião do Conselho do Mercado Comum, realizada em Brasília,
nos dias 5 e 6 de dezembro de 2002.

MSC-101/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 26/3/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-989/2003
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Despacho link
22/4/2003-Às Comissões Parlamentar Conjunta do Mercosul; de Relações
Exteriores e de Defesa Nacional; e de Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54)
Última Ação:
11/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
Situação:  - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Residência para Nacionais dos Estados Partes do MERCOSUL, Bolívia e Chile,
celebrado por ocasião da XXIII Reunião do Conselho do Mercado Comum,
realizada em Brasília, nos dias 5 e 6 de dezembro de 2002.

MSC-119/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 3/4/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
22/4/2003 11:29:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,
Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, Violência e Narcotráfico e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
01/09/2003 - Encaminhado à CCP. (CREDN)
01/09/2003 - Transformado no PDC 633/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Protocolo contra a
Fabricação e o Tráfico Ilícitos de Armas de Fogo, suas Peças e Componentes e
Munições, complementando a Convenção das Nações Unidas contra o Crime
Organizado Transnacional, adotado pela Assembléia-Geral das Nações Unidas, em
31 de maio de 2001, e assinado pelo Brasil, em 11 de julho de 2001.

MSC-120/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 3/4/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação Conclusiva pelas Comissões - Art.
24 II
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
28/4/2003 16:47:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,
Economia, Indústria, Comércio e Turismo e Constituição e Justiça e de Redação
(Art. 54 RICD)
Última Ação:
15/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
733/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CEIC)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Primeiro Protocolo
Adicional ao Acordo de Complementação Econômica nº 53, aprovado em Brasília,
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em 3 de julho de 2002, entre a República Federativa  do Brasil e os Estados Unidos
Mexicanos.

MSC-134/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 10/4/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
22/4/2003 11:29:00-Às Comissões de Parlamentar Conjunta do Mercosul, Relações
Exteriores e de Defesa Nacional e Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54
RICD)
Última Ação:
15/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
684/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto da Decisão CMC nº 17/02,
do Conselho do Mercado Comum, que altera a Decisão CMC nº 1/98, que
regulamenta o uso dos símbolos do MERCOSUL, aprovada por ocasião da XXIII
Reunião do referido órgão do MERCOSUL, realizada em Brasília, nos dias 5 e 6 de
dezembro de 2002.

MSC-167/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 9/5/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
16/5/2003 11:40:00-Às Comissões de Parlamentar Conjunta do Mercosul, Relações
Exteriores e de Defesa Nacional e Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54
RICD)
Última Ação:
21/08/2003 - Transformada no PDC 614/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre os
Governos da República Federativa do Brasil e da República Oriental do Uruguai
para Permissão de Residência, Estudo e Trabalho a Nacionais Fronteiriços
Brasileiros e Uruguaios, celebrado em Montevidéu, em 21 de agosto de 2002.

MSC-190/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 20/5/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Urgência
Despacho link
29/5/2003 09:52:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,
Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias e Constituição e Justiça e de
Redação (Art. 54 RICD)
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Última Ação:
01/10/2003 - Transformada no PDC 818/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
 - Aguardando Recebimento (CDCMAM)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto da Convenção de
Estocolmo sobre Poluentes Orgânicos Persistentes, adotado naquela cidade em 22
de maio de 2001.

MSC-218/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 27/5/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
11/6/2003 10:04:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
03/10/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
03/10/2003 - Transformada no PDC 819/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e a Agência Espacial Européia sobre a
Cooperação Espacial para Fins Pacíficos, celebrado em 1º de fevereiro de 2002.

MSC-237/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 6/6/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-926/2003
Despacho link
1/7/2003 09:44:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação
Última Ação:
21/10/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
22/10/2003 - Transformado no PDC 926/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Cooperação Judiciária em Matéria Civil entre os Governos da República Federativa
do Brasil e da República Libanesa, celebrado em Beirute, em 4 de outubro de 2002.

MSC-267/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 25/6/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
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Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
11/7/2003 11:01:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,
Viação e Transportes e Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
11/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
685/03.  (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CVT)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo de Transporte
Rodoviário Internacional de Passageiros e Cargas entre os Governos da República
Federativa do Brasil e da República Cooperativista da Guiana, celebrado em
Brasília, em 7 de fevereiro de 2003.

MSC-269/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 25/6/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
11/7/2003 11:01:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
03/10/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
03/10/2003 - Transformada no PDC 820/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Concessão de Visto Temporário para Tratamento Médico a Cidadãos da
Comunidade dos Países de Língua Portuguesa, assinado em Brasília, em 30 de
julho de 2002.

MSC-297/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 3/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
11/7/2003 11:01:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
01/09/2003 - Encaminhado à CCP. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre os
Governos da República Federativa do Brasil e da República Libanesa sobre
Cooperação em Certas Matérias Consulares de Caráter Humanitário, celebrado em
Beirute, em 4 de outubro de 2002.
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MSC-298/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 3/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-638/2003
Despacho link
21/7/2003 12:35:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CREDN)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto da Convenção
Interamericana sobre Assistência Mútua em Matéria Penal, assinada em Nassau,
em 23 de maio de 1992, e seu Protocolo Facultativo, assinado em Manágua, em 11
de junho de 1993.

MSC-299/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 3/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
16/7/2003 12:21:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
01/09/2003 - Encaminhado à CCJR. (CREDN)
28/08/2003 - Transformado no PDC 612/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Bolívia
para a Construção de uma Ponte sobre o Rio  Acre, nas proximidades das Cidades
de Brasiléia e Cobija, assinado em Brasília, em 28 de abril de 2003.

MSC-300/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 4/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1067/2003
Despacho link
16/7/2003 12:21:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação
Última Ação:
15/12/2003 - Encaminhado à CCJR. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Bolívia
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para Restituição de Veículos Automotores Roubados ou Furtados, celebrado em
Brasília, em 28 de abril de 2003.

MSC-306/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 7/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
16/7/2003 12:21:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,
Trabalho, de Administração e Serviço Público e Constituição e Justiça e de
Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
25/09/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
25/09/2003 - TRANSFORMADA NO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
757/03.  (CREDN)
Situação:  - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional os textos da Convenção nº 176 e
da Recomendação nº 183 da Organização Internacional do Trabalho sobre
Segurança e Saúde nas Minas, adotadas em Genebra, em 22 de junho de 1995

MSC-307/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 7/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Despacho link
16/7/2003 12:21:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa
Nacional,Trabalho, de Administração e Serviço Público e Constituição e Justiça e
de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
03/10/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
03/10/2003 - Transformada no PDC 821/2003. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional os textos da Convenção nº 167 e
da Recomendação nº 175 da Organização Internacional do Trabalho sobre a
Segurança e Saúde na Construção, adotadas em Genebra, em 20 de junho de
1988, pela 75º Sessão da Conferência Internacional do Trabalho.
MSC-348/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 28/7/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-990/2003
Despacho link
4/8/2003 11:30:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa
Nacional,Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática e Constituição e Justiça
e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:



                             Câmara dos Deputados
Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional
Relatório de Atividades – Ano 2004

37

11/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Centro Regional de Educação em
Ciência e Tecnologia Espaciais para a América Latina e o Caribe sobre a Operação
do Centro no Brasil, celebrado em Brasília, no dia 12 de setembro de 2000.

MSC-396/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/8/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1068/2003
Despacho link
3/9/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação.
Última Ação:
03/09/2003 - Encaminhada  à SINOPSE (Despacho Chancelado) (SGM)
10/12/2003 - Aprovado por Unanimidade o Parecer (CREDN)
15/12/2003 - Encaminhado à CCJR. (CREDN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
 - Aguardando Análise (SGM)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Tratado de Extradição
entre a República Federativa do Brasil e a Federação da Rússia, celebrado em
Moscou, em 14 de janeiro de 2002.

MSC-397/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 21/8/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1022/2003
Despacho link
3/9/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Constituição
e Justiça e de Redação.
Última Ação:
03/09/2003 - Encaminhada  à SINOPSE (Despacho Chancelado) (SGM)
24/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
25/11/2003 - Transformado no PDC 1022/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
 - Aguardando Análise (SGM)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Tratado de Extradição
entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República
Libanesa, celebrado em Beirute, em 4 de outubro de 2002.

MSC-412/2003
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Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 27/8/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1023/2003
Despacho link
8/9/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Ciência e
Tecnologia, Comunicação e Informática e Constituição e Justiça e de Redação (Art.
54 RICD).
Última Ação:
08/09/2003 - Encaminhada  à SINOPSE (Despacho Chancelado) (SGM)
24/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
25/11/2003 - Transformado no PDC 1023/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
 - Aguardando Análise (SGM)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Protocolo
Complementar ao Acordo-Quadro entre o Governo da República Federativa do
Brasil e o Governo da República Popular da China sobre Cooperação em
Aplicações Pacíficas de Ciência e Tecnologia do Espaço Exterior para a
Continuidade do Desenvolvimento Conjunto de Satélites de Recursos Terrestres,
assinado em Brasília, em 27 de novembro de 2002.

MSC-425/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 2/9/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-991/2003
Despacho link
10/9/2003 14:19:00-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54 RICD)
Última Ação:
10/09/2003 - Encaminhada  à SINOPSE (Despacho Chancelado) (SGM)
11/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da África do
Sul sobre Cooperação em Assuntos Relativos a Defesa, celebrado em Cape Town,
em 4 de junho de 2003.

MSC-454/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 15/9/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1062/2003
Despacho link
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3/10/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Trabalho,
de Administração e Serviço Público e Constituição e Justiça e de Redação (Art. 54
RICD).
Última Ação:
09/12/2003 - Transformado no PDC 1062/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CTASP)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo entre o
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Estado de Israel sobre
o Exercício de Atividade Remunerada por parte de Dependentes do Pessoal
Diplomático, Consular, Administrativo e Técnico, celebrado em Brasília, em 12 de
dezembro de 2002.

MSC-482/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 22/9/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1063/2003
Despacho link
3/10/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação.
Última Ação:
05/12/2003 - Encaminhado à CCJR. (CREDN)
09/12/2003 - Transformado no PDC 1063/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Recebimento (CCJR)
Ementa:
Submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo sobre
Estabelecimento de Requisitos Comuns Máximos para a Instrução de Processos de
Visto de Curta Duração, assinado em Brasília, em 30 de julho de 2002.

MSC-483/2003
Autor: Poder Executivo
Data de Apresentação: 23/9/2003
Apreciação: Proposição Sujeita à Apreciação do Plenário
Regime de tramitação: Prioridade
Transformada em: PDC-1024/2003
Despacho link
13/10/2003-Às Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e
Constituição e Justiça e de Redação.
Última Ação:
24/11/2003 - Recebimento pela CCP. (CCP)
25/11/2003 - Transformado no PDC 1024/2003 (PLEN)
Situação:
 - Aguardando Encaminhamento (CCP)
Ementa:
Encaminha o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e
o Governo da República da Bulgária sobre Isenção Parcial de Vistos, celebrado em
Sófia, em 10 de abril de 2003.
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REQUERIMENTOS APRECIADOS EM 2003

REQ-1/2003 CREDN
Autor: Inácio Arruda-PCdoB/CE
Data de Apresentação: 26/2/2003 14:30:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/08/2003 - Declarada Prejudicada de Ofício pelo Presidente. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer o envio de convite, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa
Nacional, para comparecimento a este órgão técnico, do Embaixador do Iraque no
Brasil, senhor Ahmad Alazawi, para discorrer sobre as posições do governo
iraquiano em relação à crise entre os EUA e o seu país.

REQ-2/2003 CREDN
Autor: Inácio Arruda-PCdoB/CE
Data de Apresentação: 26/2/2003 14:33:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer seja enviado convite ao Ministro das Relações Exteriores, Sr. Celso
Amorim, para expor aos membros desta Comissão as iniciativas do governo
brasileiro em relação à crise entre os EUA e o Iraque.

REQ-3/2003 CREDN
Autor: Inácio Arruda-PCdoB/CE
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Data de Apresentação: 26/2/2003 14:34:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/08/2003 - Declarada Prejudicada de Ofício pelo Presidente. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, nos termos do art. 29, inciso II, do Regimento Interno, a constituição de
Subcomissão Especial sobre o Oriente Médio, destinada a acompanhar o
andamento das negociações internacionais que buscam alternativas à guerra e
sugerir encaminhamentos políticos por parte do governo brasileiro visando uma
solução pacífica dos conflitos nessa região.

REQ-4/2003 CREDN
Autor: Luiz Carlos Hauly-PSDB/PR
Data de Apresentação: 27/2/2003 08:47:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de audiência pública, com a presença dos Ministros de Estado
das Relações Exteriores, do Trabalho e Emprego e da Justiça,  a fim de prestar
esclarecimentos sobre a política de concessão  de vistos a  estrangeiros para
trabalhar no Brasil

REQ-5/2003 CREDN
Autor: Luiz Carlos Hauly-PSDB/PR
Data de Apresentação: 27/2/2003 08:50:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de encontro parlamentar bilateral Brasil-México para troca de
experiências sobre o Mercosul e o Nafta.

REQ-6/2003 CREDN
Autor: Alberto Goldman-PSDB/SP
Data de Apresentação: 27/2/2003 14:24:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:



                             Câmara dos Deputados
Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional
Relatório de Atividades – Ano 2004

42

O OBJETIVO É ESCLARECER A COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E
DE DEFESA NACIONAL, SOBRE A POSIÇÃO DO ATUAL GOVERNO E O
ANDAMENTO DAS NEGOCIAÇÕES PARA A CONSTITUIÇÃO DA ALCA.

REQ-7/2003 CREDN
Autor: Antonio Carlos Pannunzio-PSDB/SP
Data de Apresentação: 27/2/2003 15:30:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer seja oficiado o Ministro das Relações Exteriores para que seja designado
um integrante da comissão brasileira junto à ALCA, a fim de comparecer na
Comissão de Relações Exteriores para prestar esclarecimentos sobre  as últimas
negociações.

REQ-8/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 28/2/2003 10:31:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita a realização de Audiência Pública com o Secretario Nacional Antidrogas,
general Paulo Roberto Uchôa, para um relato sobre a política nacional de drogas
que será exposta pelo Brasil em reunião da Organização das Nações Unidas -
ONU, no mês de abril de 2003.

REQ-9/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 28/2/2003 10:38:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/03/2003 - Retirado de Pauta pelo Autor (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
 Solicita seja criada, no âmbito desta Comissão, Subcomissão sobre Comércio
Exterior.

REQ-10/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 28/2/2003 10:40:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
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Última Ação:
12/03/2003 - Retirado de Pauta por Acordo dos Srs. Líderes (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita a realização de Audiência Pública com o Ministro do Turismo, Senhor
Walfrido Mares Guia, para discutirmos sobre os projetos e as políticas de turismo
nacionais em face do turismo exterior.

REQ-11/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 28/2/2003 10:41:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer reunião de audiência pública com o Ministro das Relações Exteriores,
senhor  Celso Amorim, para discutirmos sobre  a posição do governo brasileiro em
relação ao agravamento dos conflitos na Colômbia.

REQ-12/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 11/3/2003 11:37:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a promoção e co-patrocínio do I Encontro das Mulheres Parlamentares de
Língua Portuguesa.

REQ-13/2003 CREDN
Autor: Luciana Genro-PT/RS
Data de Apresentação: 11/3/2003 17:13:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/08/2003 - Declarada Prejudicada de Ofício pelo Presidente. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a criação de Sub-comissão em Defesa da Democracia na Venezuela, com
a finalidade de participar dos esforços em defesa da Constituição e da soberania
popular naquele país.

REQ-14/2003 CREDN
Autor: Luiz Carlos Hauly-PSDB/PR
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Data de Apresentação: 12/3/2003 08:49:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a convocação do Senhor Marco Aurélio Garcia, Assessor Especial da
Presidência da República para Assuntos Internacionais, para debater sobre sua
atuação nos episódios das crises na Venezuela e Colômbia, bem como assuntos
de política externa.

REQ-15/2003 CREDN
Autor: Ivan Ranzolin-PPB/SC
Data de Apresentação: 12/3/2003 10:19:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
"Requer a realização de audiência pública, com a presença dos Ministros de Estado
das Relações Exteriores, do Trabalho e Emprego, a fim de prestar esclarecimentos
sobre os brasileiros que estão vivendo em condições subumanas em Portugal."

REQ-16/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 12/3/2003 10:44:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Convida o Sr. Ministro de Estado  da Defesa, José Viegas Filho, para comparecer a
esta Comissão a fim de prestar esclarecimentos acerca dos planos e diretrizes do
Governo para a Defesa Nacional.

REQ-17/2003 CREDN
Autor: Ivo José-PT/MG
Data de Apresentação: 13/3/2003 14:59:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Acessória de:  RCP-1/2003
Última Ação:
26/03/2003 - Retirado de Pauta de Ofício (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Solicita seja criada, no âmbito desta Comissão, Subcomissão sobre Brasileiros no
Exterior.

REQ-18/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 18/3/2003 14:55:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
25/03/2003 - Retirado pelo autor (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Convida a Embaixadora dos Estados Unidos,  Sra. Donna Hrinak,  a comparecer à
reunião desta Comissão para prestar esclarecimentos acerca dos conflitos entre os
Estados Unidos e o Iraque.

REQ-19/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 18/3/2003 15:43:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/08/2003 - Declarada Prejudicada de Ofício pelo Presidente. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Convida o Sr. Embaixador do Iraque,  Sr. Jarallah Alobaidy a comparecer à reunião
conjunta  desta Comissão e da Comissão de Relações Exteriores do Senado
Federal  para prestar esclarecimentos acerca dos conflitos entre os Estados Unidos
e o Iraque.
REQ-20/2003 CREDN
Autor: Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Naciona l
Data de Apresentação: 19/3/2003 11:20:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
19/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Encaminha Moção que repudia a anunciada invasão pelos EUA e seus aliados.

REQ-21/2003 CREDN
Autor: João Herrmann Neto-PPS/SP
Data de Apresentação: 19/3/2003 13:27:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
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Ementa:
Requer seja apreciado Voto de louvor à indicação do Diplomata Kywal de Oliveira
pela sua indicação ao posto de Embaixador Brasileiro no Timor Leste

REQ-22/2003 CREDN
Autor: Jackson Barreto-PTB/SE
Data de Apresentação: 19/3/2003 19:11:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
19/03/2003 - Declarado prejudicado pela Presidenta da Comissão (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, nos termos regimentais, convite ao Representante da Autoridade Palestina
em nosso país, Sr. Musa Odeh.

REQ-23/2003 CREDN
Autor: Neucimar Fraga-PL/ES
Data de Apresentação: 19/3/2003 15:55:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita à Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional informaçoes
junto ao Itamaraty a respeito de brasileiros detidos nos EUA por entrada ilegal
naquele país

REQ-24/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 21/3/2003 10:08:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/03/2003 - Retirado de Pauta de Ofício (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a constituição de Subcomissão Especial no âmbito desta Comissão com a
finalidade de estudar, discutir e acompanhar os debates e ações governamentais
com vistas à possível instalação da Área de Livre Comércio das Américas - ALCA.

REQ-25/2003 CREDN
Autor: Terezinha Fernandes-PT/MA
Data de Apresentação: 25/3/2003 18:00:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
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07/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer à Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional que convide o Exmo
Sr Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto Átila Amaral Vieira, para discorrer
sobre a política aeroespacial brasileira e o Acordo de Salvaguardas Tecnológicas
relacionadas à utilização do Centro de Lançamentos de Alcântara pelos Estados
Unidos da América.

REQ-26/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 25/3/2003 18:35:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/03/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Convida a Embaixadora dos Estados Unidos,  Sra. Donna Hrinak,  a comparecer à
reunião   desta Comissão para prestar esclarecimentos acerca dos conflitos entre
os Estados Unidos e o Iraque.

REQ-27/2003 CREDN
Autor: Paulo Baltazar-PSB/RJ
Data de Apresentação: 1/4/2003 15:45:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer convidar o Excelentíssimo Senhor Ministro das Relações Exteriores para
debater a situação dos trabalhadores e cidadãos brasileiros retidos no Iraque por
ocasião da Guerra.

REQ-28/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 1/4/2003 15:54:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Condena a recente prisão de 77 dissidentes cubanos e solicita ao governo
brasileiro que faça gestões para a sua libertação.

REQ-29/2003 CREDN
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Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 2/4/2003 09:19:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita audiência do Embaixador da África do Sul no Brasil, Exmo. Sr. Mbulelo
Rakwena, e do Embaixador Samuel Pinheiro Guimarães, Secretário Geral do
Ministério das Relações Exteriores do Brasil.

REQ-30/2003 CREDN
Autor: Babá-PT/PA
Data de Apresentação: 2/4/2003 15:38:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita seja convidado o Embaixador da Palestina, o Sr. Musa Amer Odeh, em
reunião de Sessão Especial, a fim de discutir a situação atual da Palestina.

REQ-31/2003 CREDN
Autor: José Thomaz Nonô-PFL/AL
Data de Apresentação: 3/4/2003 11:56:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
07/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer sejam convidados os Exmos. Ministros da Ciência e Tecnologia, de Defesa
Nacional e de Relações Exteriores, para prestarem esclarecimentos acerca da
Base de Alcântara.

REQ-32/2003 CREDN
Autor: Alberto Goldman-PSDB/SP
Data de Apresentação: 8/4/2003 16:17:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
09/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Requer nos termos regimentais, a criação de um grupo de acompanhamento das
negociações do Brasil na Organização Mundial do Comércio - OMC, relativas a
Rodada de Doha.

REQ-33/2003 CREDN
Autor: Alberto Goldman-PSDB/SP
Data de Apresentação: 8/4/2003 16:19:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
09/04/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer nos termos regimentais, que o Embaixador Clodoaldo Hugheney Filho -
Subsecretário-Geral de Assuntos de Integração, Econômicos e de Comércio
Exterior/MRE, seja convidado em audiência pública.

REQ-35/2003 CREDN
Autor: João Almeida-PSDB/BA
Data de Apresentação: 15/4/2003 10:03:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
07/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a promoção, no âmbito dessa Comissão de Relações Exteriores e de
Defesa Nacional, de um Seminário para a discussão das atribuições das Forças
Armadas brasileiras no campo da segurança pública.

REQ-36/2003 CREDN
Autor: Moisés Lipnik-PDT/RR
Data de Apresentação: 15/4/2003 15:14:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
07/05/2003 - Aprovado o Requerimento com alterações. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, ouvido o plenário desta Comissão, seja constituída uma missão de
parlamentares para acompanhar em Cuba o desenrolar dos últimos acontecimentos
do país.

REQ-38/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 16/4/2003 16:24:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
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07/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer o apoio e a designação de grupo de trabalho para o planejamento e a
efetivação do Encontro de Parlamentares Negros das Américas e do  Caribe.

REQ-40/2003 CREDN
Autor: João Herrmann Neto-PPS/SP
Data de Apresentação: 23/4/2003 14:13:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
27/08/2003 - Declarado prejudicado. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer apreciação de Moção de repúdio a quaisquer medidas de embargo
econômico ou invasão militar por parte de Estados estrangeiros à Síria.

REQ-41/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 30/4/2003 14:42:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
07/05/2003 - Aprovado o Requerimento contra os votos dos Deputados Alberto
Goldman, Pastor Pedro Ribeiro, José Thomaz Nonô e Heleno Silva. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita a realização de Audiência Pública com o Ministro da Saúde Sr. Humberto
Sérgio Costa Lima e o Ministro das Relações Exteriores Embaixador Celso Luiz
Nunes Amorim, para prestarem esclarecimentos sobre a política do Governo
Brasileiro, em relação à  pneumonia asiática.

REQ-42/2003 CREDN
Autor: José Thomaz Nonô-PFL/AL
Data de Apresentação: 2/5/2003 10:41:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
07/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita sejam convidados os Senhores Ministros das Relações Exteriores; da
Agricultura e do Abastecimento e do Desenvolvimento, Indústria e Comércio
Exterior para, em audiência pública, promovida conjuntamente pelas Comissões de
Economia, Indústria, Comércio e Turismo; Finanças e Tributação; Agricultura e
Política Rural, Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias; prestarem
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esclarecimentos sobre os impactos da recente lei aprovada pelo Congresso
Nacional argentino sobretaxando as importações de açúcar por aquele país.

REQ-43/2003 CREDN
Autor: Nilson Mourão-PT/AC
Data de Apresentação: 14/5/2003 15:04:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
29/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, nos termos regimentais, que seja feito o convite ao Embaixador da
Argentina, para debater, nesta Comissão, as linhas gerais que serão empreendidas
pelo novo Governo eleito na Argentina.

REQ-44/2003 CREDN
Autor: Alberto Goldman-PSDB/SP
Data de Apresentação: 20/5/2003 15:27:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/06/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requeiro nos termos regimentais, que seja convidado, em audiência pública, o Dr.
Carlos Francisco Teodoro Machado Ribeiro de Lessa - Presidente do Banco
Nacional do Desenvolvimento Econômico e Social- BNDES, com a finalidade de
esclarecer a Comissão sobre a concessão de empréstimos para países da América
do Sul.

REQ-45/2003 CREDN
Autor: Moisés Lipnik-PDT/RR
Data de Apresentação: 23/5/2003 14:25:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
29/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, ouvido o plenário desta Comissão, seja convidado o Professor Ricardo
Caldas, relator do Painel sobre Acesso a Mercados, Tarifas, Barreiras e Regras de
Origem  e co-autor do livro que consolidou os anais do Seminário Brasil e ALCA,
realizado nesta Casa na legislatura anterior.

REQ-46/2003 CREDN
Autor: João Herrmann Neto-PPS/SP
Data de Apresentação: 28/5/2003 18:02:00
Apreciação: Requerimento
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Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
29/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer seja apreciado Voto de louvor à indicação do Embaixador Sérgio Vieira de
Mello ao posto de representante especial da ONU no Iraque.

REQ-47/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 29/5/2003 09:43:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/06/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Convida o Professor José Monserrat Filho, da Associação Brasileira de Direito
Espacial, além de um representante do Projeto ORION, do Projeto Ucraniano e do
Ministério das Relações Exteriores para discutirem a situação atual de propostas
relativas à utilização da base de Alcântara. 

REQ-48/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 29/5/2003 09:45:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
29/05/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Convida a Senadora Céline Hervieux-Payette, do Canadá; o Professor Armand de
Mestral, da McGill University, especialista em NAFTA; Embaixador Clodoaldo
Hugueney e José Carlos de Magalhães, Professor da USP, para identificar
possibilidades de cooperação com o Canadá, no contexto da ALCA, como
alternativa que leve a um maior equilíbrio nas discussões com os EUA.

REQ-49/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 29/5/2003 09:48:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/06/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Convida os Srs. Celso Lafer, Welber Barral e um representante designado pelo
Ministério das Relações Exteriores para informar sobre propostas a serem
apresentadas e a posição brasileira, na Reunião Interministerial da OMC, em
Cancún, no mês de setembro. 

REQ-50/2003 CREDN
Autor: Leonardo Mattos-PV/MG
Data de Apresentação: 30/5/2003 16:04:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/06/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer realização de Audiência Pública para discussão de Projeto de Proteção
Ambiental e Desenvolvimento Sustentável do Sistema Aqüífero Guarani lançado no
Uruguai no dia 22 de maio de 2003.

REQ-51/2003 CREDN
Autor: Virgílio Guimarães-PT/MG
Data de Apresentação: 3/6/2003 18:54:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
27/08/2003 - Declarado prejudicado. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
requer o envio de Indicação ao Poder Executivo, por intermédio do Ministério de
Defesa, visando a obter, junto ao Ministério do Trabalho e Emprego, recursos do
Fundo de Amparo ao Trabalhador e do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço,
para atender a Programas de Financiamento da Primeira Casa Própria,
direcionados aos integrantes das Forças Armadas.

REQ-52/2003 CREDN
Autor: Leonardo Mattos-PV/MG
Data de Apresentação: 4/6/2003 14:32:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
12/06/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer à Presidência da CREDN que sugira à Mesa Diretora da Câmara de
Deputados oitiva obrigatória da Comissão de Defesa do Consumidor, Meio
Ambiente e Minorias quando da apreciação de atos jurídicos como Convênios,
Tratados e Projetos multilaterais, que impliquem participação do Brasil em estudos
e usos de energia nuclear. Requer ainda a realização de Audiência Pública sobre
as tendências internacionais na produção e no uso de energia renovável
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REQ-53/2003 CREDN
Autor: Ricardo Izar-PTB/SP
Data de Apresentação: 5/6/2003 16:08:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
24/09/2003 - Prejudicado, de Ofício, com base no Artigo 164, I do RI. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a apreciação de Voto de Louvor à indicação do Embaixador José Maurício
Bustani para o prêmio Nobel da Paz.

REQ-54/2003 CREDN
Autor: Zequinha Marinho-PTB/PA
Data de Apresentação: 11/6/2003 10:03:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento com alterações. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita que seja realizada Audiência Pública nesta Comissão para debater situação
de cursos superiores em Países vizinhos.

REQ-56/2003 CREDN
Autor: Alberto Goldman-PSDB/SP
Data de Apresentação: 25/6/2003 16:49:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/06/2003 - Aprovado o Requerimento com alteração (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
solicita seja convocado o Ministro de Estado das Relações Exteriores, Sr. Celso
Amorim, a fim de prestar esclarecimentos sobre as tratativas com o governo
americano e as mudanças de posição do Brasil em relação à ALCA.

REQ-57/2003 CREDN
Autor: Colombo-PT/PR
Data de Apresentação: 25/6/2003 18:27:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
26/06/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer nos termos regimentais audiência na Comissão de Relações Exteriores e
Defesa Nacional, em conjunto com a Frente Parlamentar em Defesa do
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Financiamento Público e da Soberania Nacional, mais os membros da Comissão
Conjunta do Mercosul, para conhecer o FONPLATA.

REQ-58/2003 CREDN
Autor: Luiz Carlos Hauly-PSDB/PR
Data de Apresentação: 2/7/2003 10:59:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento, transformando a Audiência Pública em
conjunta com a participação da Comissão de Segurança Pública. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de audiência pública com as presenças do Comandante Militar
da Amazônia, para informar os resultados desenvolvidos pelo referido Comando
Militar na operação para combater refluxos do narcotráfico e da guerrilha
colombiana na fronteira entre Brasil, Colômbia e o Peru, e do Sr. Fábio Pannunzio,
jornalista da Rede Bandeirantes de Televisão, que realizou ampla investigação e
matérias jornalísticas que tratam do envolvimento da guerrilha colombiana na
fronteira brasileira com o narcotráfico

REQ-59/2003 CREDN
Autor: Pastor Frankembergen-PTB/RR
Data de Apresentação: 31/7/2003 17:24:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requeiro que sejam convidados os senhores Ministro José Eduardo Martins Felício,
Ministro das Relações Exteriores e o Doutor Flávio Sotto Mayor, Diretor de
Recursos para o Desenvolvimento, da Secretaria de Planejamento e Investimento
Estratégico do Ministério do Planejamento, para participarem de Audiência Pública
na Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, com a finalidade de
apresentar a este Colegiado o programa de Integração Regional da América do Sul
(IIRSA) e dos Eixos de Integração da Amazônia.

REQ-60/2003 CREDN
Autor: Terezinha Fernandes-PT/MA
Data de Apresentação: 1/8/2003 14:30:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita sejam convidados representantes da COIAB, CIR, FOIRN, MINISTÉRIO DA
JUSTIÇA e MINISTÉRIO DA DEFESA a comparecer a esta Comissão para
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contribuir com o processo de instrução do Projeto de Lei Nº6.493, de 2002, que
"Altera a Lei Nº6.001, de 1973 (denominado Estatuto do Índio), autorizando a
construção de guarnições militares em terras indígenas".

REQ-62/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 6/8/2003 15:25:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
requer a indicação de membros da Comissão para efetivar a cooperação com a
comissão congênere argentina e definir agenda de temas a serem discutidos no
âmbito dos parlamentos dos dois países.

REQ-63/2003 CREDN
Autor: João Herrmann Neto-PPS/SP
Data de Apresentação: 19/8/2003 16:31:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer seja apreciado Voto de Pesar pela morte do Embaixador Brasileiro Sérgio
Vieira de Mello que ocupava o posto de representante especial da ONU no Iraque.

REQ-64/2003 CREDN
Autor: Nice Lobão-PFL/MA
Data de Apresentação: 19/8/2003 17:42:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Manifestação de louvor ao trabalho do Embaixador Sergio Vieira de Melo

REQ-65/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 19/8/2003 19:00:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
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Ementa:
Requer a realização de Seminário, em conjunto com as Comissões de Ciência e
Tecnologia, Comunicação e Informática; Mista de Orçamentos Públicos e
Fiscalização, e Minas e Energia, para debater os aspectos políticos, econômicos e
sociais da utilização de energia nuclear em nosso país.

REQ-66/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 20/8/2003 15:52:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de Audiência Pública com a presença do Sr. Bruce Zagaris,
advogado americano e grande estudioso da questão "lavagem de dinheiro".

REQ-67/2003 CREDN
Autor: Leonardo Mattos-PV/MG
Data de Apresentação: 20/8/2003 17:03:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
21/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer à Presidência da CREDN que proponha à Mesa Diretora da Câmara de
Deputados a indicação, pelo governo brasileiro, à Real Academia da Suécia, do
Alto Comissariado da ONU pelos Direitos Humanos ao Prêmio Nobel da Paz, em
memória do Sr. Sérgio Vieira de Mello, pelos relevantes serviços prestados à
humanidade Requeiro ainda a Indicação, aos Ministérios das Relações Exteriores,
da Justiça e da Secretaria Especial dos Direitos Humanos do Brasil, da criação de
Prêmio anual Sérgio Vieira de Mello bem como a introdução da disciplina
obrigatória ''Educação e Atuação para a Paz'' , no currículo dos cursos de formação
de diplomatas brasileiros do Instituto Rio Branco

REQ-68/2003 CREDN
Autor: Dra. Clair-PT/PR
Data de Apresentação: 26/8/2003 16:45:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer seja convidado o Sr. Ministro de Estado do Ministério da Defesa, Dr. José
Viegas Filho, o Sr. Ministro da Ciência e Tecnologia, o Dr. Roberto Amaral Vieira., e
o Dr. Luiz Bevilacqua, Presidente da Agência Espacial Brasileira para prestar
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informações em audiência pública conjunta das Comissões de Ciência, Tecnologia,
Comunicação e Informática e  Comissão de Relações Exteriores e de Defesa
sobre o trágico acidente na Base de Alcântara, dia 22 do corrente, envolvendo o
VLS-1.

REQ-69/2003 CREDN
Autor: Terezinha Fernandes-PT/MA
Data de Apresentação: 25/8/2003 18:38:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Nos termos regimentais requeiro a essa comissão que convide os Exmos. Srs.
Ministros da Ciência e Tecnologia, Roberto Átila Amaral Vieira e da Defesa José
Viegas Filho, para discorrerem acerca do programa espacial brasileiro, sobre o
acidente ocorrido dia 22 de agosto na Base de Lançamento de Alcântara, no
Estado do Maranhão, e conseqüente processo investigativo já instaurado.

REQ-70/2003 CREDN
Autor: Ivan Ranzolin-PP/SC
Data de Apresentação: 26/8/2003 14:46:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de Audiência Pública para discutir o acidente na Base de
Alcântara e o Programa Espacial Brasileiro

REQ-71/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 26/8/2003 17:02:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a instituição de Grupo de Trabalho para analisar o Programa Espacial
Brasileiro, localizar seus problemas e sugerir políticas para a sua continuidade.

REQ-72/2003 CREDN
Autor: Coronel Alves-PL/AP
Data de Apresentação: 26/8/2003 17:46:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
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Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a instituição de comissão externa para acompanhar as investigações sobre
o acidente na Base de Alcântara, em São Luís - MA.

REQ-73/2003 CREDN
Autor: Luiz Carlos Hauly-PSDB/PR
Data de Apresentação: 26/8/2003 19:11:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de audiência pública com a convocação das presenças do
Comandante da Aeronáutica, do diretor do Centro Técnico Aeroespacial, do
astrônomo Ronaldo Rogério de Freitas Mourão, e de membros da Comissão
Técnica designada  pelo Comando da Aeronáutica para investigar o acidente
ocorrido na Base de Alcântara em 22 de agosto de 2.003, onde morreram  21
cientistas e técnicos brasileiros.

REQ-74/2003 CREDN
Autor: Nice Lobão-PFL/MA
Data de Apresentação: 27/8/2003 11:41:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
28/08/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer realização de Audiência Pública, convidando o Ministro da Defesa José
Viegas e o Comandante do Centro de Lançamento de Alcântara, brigadeiro Tiago
da Silva Ribeiro, para prestarem esclarecimentos sobre o acidente em Alcântara.

REQ-75/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 2/9/2003 16:54:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/09/2003 - Aprovado o Requerimento com alterações, transformando o termo
"convocar" em "convidar". (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requerem a convocação do Ministro de Relações Exteriores do Brasil, Senhor
Embaixador Celso Amorim, para prestar esclarecimentos à Comissão.
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REQ-76/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 2/9/2003 16:55:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/09/2003 - Prejudicado com base no Art. 257, do Regimento Interno. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requerem a convocação da Embaixadora dos Estados Unidos no Brasil, Senhora
Donna Hrinak, para prestar esclarecimentos à Comissão.

REQ-77/2003 CREDN
Autor: Feu Rosa-PP/ES
Data de Apresentação: 2/9/2003 16:54:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
17/09/2003 - Devolvido ao autor devido ao mesmo ter apresentado outro
requerimento semelhante. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (MESA)
Ementa:
Requer sejam convidados o Ministro da Defesa , Sr. José Viegas Filho e o
Comandante da Aeronáutica, Tenente-Brigadeiro-do-Ar Luiz Carlos da Silva Bueno,
para prestarem esclarecimentos e informações sobre a propalada fusão VARIG-
TAM e sua influência no negócio de aviação civil no Brasil.

REQ-78/2003 CREDN
Autor: Lincoln Portela-PL/MG
Data de Apresentação: 3/9/2003 14:12:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
18/09/2003 - Prejudicado com base no art. 163, I. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita que sejam convidados o Sr. Ministro da Agricultura Dr. Roberto Rodrigues,
o Sr. Chefe de Gabinete da  Secretaria de Defesa Agropecuária do Ministério da
Agricultura, Dr. Jorge Salim Waquim, o Sr. Ministro da Ciência e Tecnologia, Dr.
Roberto Átila Amaral Vieira e o Sr. Ministro das Relações Exteriores, Embaixador
Celso Amorim, para que, em Audiência Pública em Conjunto com a Comissão com
a Comissão de Agricultura e Política Rural e com a Comissão de Ciência e
Tecnologia, Comunicação e Informática da Câmara dos Deputados, prestem
esclarecimentos sobre matéria publicada na Folha de São Paulo do dia 2 de
setembro sobre a descoberta de funcionário do governo americano inspecionando
plantações de soja no território brasileiro.

REQ-79/2003 CREDN
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Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 4/9/2003 11:05:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/09/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de Seminário sobre "Arbitragem Internacional versus Justiça
Internacional Tradicional".

REQ-80/2003 CREDN
Autor: Alberto Fraga-PMDB/DF
Data de Apresentação: 10/9/2003 11:21:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/09/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, nos termos regimentais, seja enviado ao Ministro Chefe do Gabinete de
Segurança Institucional e à Diretora da Agência Brasileira de Inteligência - ABIN,
documento desta Comissão parabenizando os integrantes da Agência Brasileira de
Inteligência  pelo transcurso do Dia do Profissional de Inteligência, comemorado no
dia 6 de setembro.

REQ-81/2003 CREDN
Autor: Alexandre Cardoso-PSB/RJ
Data de Apresentação: 10/9/2003 17:52:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
24/09/2003 - Prejudicado, de Ofício, com base no Artigo 164, I do RI. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requeremos a Vossa Excelência seja encaminhada ao Comitê Nobel, em Oslo,
Noruega, Moção de Apoio da Câmara dos Deputados à indicação do Embaixador
José Maurício Bustani, para o Prêmio Nobel da Paz.

REQ-82/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 16/9/2003 17:04:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
18/09/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Solicita seja convidado o Excelentíssimo Vice-Presidente da República, Senhor
José Alencar Gomes da Silva, a comparecer a esta Comissão a fim de realizar
exposição versando sobre a condução da política externa do país.

REQ-84/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 17/9/2003 16:50:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
18/09/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Nos termos regimentais, requer a V. Exa., ouvido o Plenário, que seja encaminhada
ao Tribunal de Apelação do Estado de Katsina/Nigéria, a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº
1.120, de 2003, com relação à sentença proferida pela Corte de Sharia a AMINA
LAWAL, condenando-a à morte por apedrejamento.

REQ-85/2003 CREDN
Autor: Dra. Clair-PT/PR
Data de Apresentação: 18/9/2003 15:56:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
24/09/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer seja convidado o Sr. Ministro De Estado do Ministério da Fazenda, Dr.
Antonio Palocci, para prestar Informações em audiência pública sobre o andamento
das Negociações do Brasil com o FMI - Fundo Monetário Internacional.

REQ-86/2003 CREDN
Autor: Ivan Ranzolin-PP/SC
Data de Apresentação: 24/9/2003 09:25:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
24/09/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
"Requer a realização de reunião de debate com a presença do Vice-Presidente da
República, Sr. José Alencar, para debater sobre a relação de mercado internacional
entre a Alca e o Mercosul e a posição brasileira na OMC - Organização Mundial do
Comércio, bem como as conseqüências da reunião da Cancun."

REQ-87/2003 CREDN
Autor: Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Naciona l
Data de Apresentação: 24/9/2003 14:25:00
Apreciação: Requerimento
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Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
24/09/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita informações ao Sr. Ministro das Relações Exteriores quanto às
providências tomadas pelo governo brasileiro com relação à prisão do Sr. Paulo
Henrique Seleme Hilel, em Cuba.

REQ-91/2003 CREDN
Autor: Ivan Ranzolin-PP/SC
Data de Apresentação: 13/10/2003 14:30:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
15/10/2003 - Prejudicado (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer à Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional que requeira à
Presidência da Câmara dos Deputados a oitiva da Comissão de Defesa do
Consumidor, Meio Ambiente e Minorias em relação ao mérito da Mensagem nº 961,
de  2002,  que submete à consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo
sobre Jurisdição em Matéria de Contrato de Transporte Internacional de Carga
entre os Estados Partes do Mercosul, assinado em Buenos Aires, em 05 de julho
de 2002.

REQ-92/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 13/10/2003 16:09:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de um Seminário Nacional para discussão de Mudanças
Climáticas.

REQ-93/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 13/10/2003 17:45:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
15/10/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Requerem a realização de Audiência Pública da Comissão de Relações Exteriores
com a finalidade receber o jornalista Fábio Panúnzio, o Vereador Edson Albertão do
município de Guarulhos, e um representante do Itamaraty para discorrerem sobre a
viabilidade de vir o Brasil a sediar Conferência de Paz para a Colômbia.

REQ-94/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 14/10/2003 11:37:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de uma  audiência pública com Sr. Celso Luiz Nunes Amorim,
Ministro das Relações Exteriores

REQ-96/2003 CREDN
Autor: Ivo José-PT/MG
Data de Apresentação: 15/10/2003 09:09:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita a realização de Audiência Pública para debater a assistência aos brasileiros
no exterior, tendo a participação do Itamaraty, do Ministério Público, de estudiosos
e de membros da sociedade civil.

REQ-97/2003 CREDN
Autor: Antonio Carlos Pannunzio-PSDB/SP
Data de Apresentação: 15/10/2003 10:54:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
15/10/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer encaminhar votos de congratulações à Nunciatura Apostólica no Brasil por
ocasião do jubileu de 25 anos do pontificado do Papa João Paulo II.

REQ-98/2003 CREDN
Autor: Antonio Carlos Pannunzio-PSDB/SP e outros
Data de Apresentação: 15/10/2003 11:05:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
15/10/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
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Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer convidar os Ministros de Estado da Agricultura; do Desenvolvimento,
Indústria e Comércio Exterior; e das Relações Exteriores; para esclarecerem as
divergências internas no Governo Brasileiro verificadas por ocasião da Reunião de
Negociadores da ALCA em Trindad e Tobago.

REQ-99/2003 CREDN
Autor: João Herrmann Neto-PPS/SP
Data de Apresentação: 16/10/2003 11:33:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
30/10/2003 - Devolvido por  (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (MESA)
Ementa:
Requer seja realizada Audiência Pública com a presença do Senhor Francisco
Guterres - Presidente do Parlamento Nacional do Timor Leste e do Deputado José
Manuel Fernandes (FRETILIN) - Presidente da Comissão dos Negócios
Estrangeiros, Segurança e Defesa Nacionais do mesmo país para debater sobre a
atual situação do Timor Leste após sua independência.

REQ-100/2003 CREDN
Autor: Ivan Ranzolin-PP/SC
Data de Apresentação: 20/10/2003 18:13:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
"Requer que seja encaminhado ao Ministério das Relações Exteriores solicitação
de esclarecimentos sobre o menor que está a mais de cinco meses detido em um
presídio em Ciudad del Leste, no Paraguai, fronteira com Foz do Iguaçu, vivendo
em condições subumanas ."

REQ-101/2003 CREDN
Autor: Zulaiê Cobra-PSDB/SP
Data de Apresentação: 23/10/2003 11:23:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a realização de Audiência Pública com a presença do presidente da
comissão de organização do projeto Sistema de Vigilância da Amazônia - SIVAM,
Brigadeiro-do-Ar Ramon Borges Cardoso; do Dr. Hélio Madalena, Diretor-Geral do
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Centro Gestor e Operacional do Sistema de Proteção da Amazônia - CENSIPAM;
de um representante do Ministério da Defesa e um representante do Ministério do
Planejamento, Orçamento e Gestão para discorrerem sobre os cortes de gastos do
Governo que levaram ao atraso do Projeto SIVAM.

REQ-102/2003 CREDN
Autor: Terezinha Fernandes-PT/MA
Data de Apresentação: 30/10/2003 11:12:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requeremos que sejam convidados os senhores Inaldo Faustino Silva Diniz,
representante do MAB, Samuel Araújo Moraes , do STR de Alcântara, Ministro José
Viegas Filho, do Ministério da Defesa, Ministro Roberto Amaral, do Ministério da
Ciência e Tecnologia, Ministra Matilde Ribeiro, da Secretaria Especial de Políticas
de Promoção de Igualdade Racial e do antropólogo  Dr. Alfredo Wagner Berno de
Almeida a comparecerem a uma Audiência Pública conjunta desta Comissão de
Relações Exteriores e de Defesa Nacional (CREDN) com a Comissão de Defesa do
Consumidor, Meio Ambiente e Minorias (CDCMAM) e Comissão de Ciência e
Tecnologia, Comunicação e Informática (CCTCI) para debatermos os problemas
das comunidades de Alcântara, que foram afetadas pela instalação do Centro de
Lançamento de Alcântara (CLA), e propostas para resolvê-los.

REQ-103/2003 CREDN
Autor: Jair Bolsonaro-PTB/RJ
Data de Apresentação: 30/10/2003 15:41:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento, alterando o termo "convocação" por
"convite" (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a convocação do Senhor Ministro de Estado da Defesa para prestar
informações sobre a falta de previsão e de data base para reajustes da
remuneração dos militares e a falta de reposição salarial desde janeiro de 2001.

REQ-104/2003 CREDN
Autor: Alberto Fraga-S.PART./DF
Data de Apresentação: 4/11/2003 11:05:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
05/11/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Requer audiência pública para ouvir representantes da Associação dos Servidores
da Agência Brasileira de Inteligência, da Seção Sindical da ABIN e da Comissão de
Articulação Institucional da ABIN.

REQ-105/2003 CREDN
Autor: Fernando Gabeira-PT/RJ
Data de Apresentação: 12/11/2003 14:14:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/12/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer  apresentação de Moção A exemplo do Senado Chileno, a Comissão de
Relações Exteriores da Câmara de Deputados do Brasil expressa seu apoio ao
pedido de deputados franceses para a constituição de uma Comissão Parlamentar
de Inquérito destinada a apurar o papel da França na ajuda aos regimes militares
da América Latina, entre 1973 e 1984.

REQ-106/2003 CREDN
Autor: Luiz Carlos Hauly-PSDB/PR
Data de Apresentação: 3/12/2003 08:58:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/12/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a solicitação de cópia, junto ao Jornal Folha de São Paulo da degravação
oficial e integral das 42 fitas de conversas telefônicas que são conexas ao crime
que ocasionou a morte do prefeito de Santo André, Celso Daniel, em janeiro de
2.002.

REQ-107/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 3/12/2003 11:38:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
03/12/2003 - Aprovado o Requerimento (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer às Comissões de Relações Exteriores e Defesa Nacional, Especial de
Acompanhamento das Negociações da Área de Livre Comércio das Américas e
Parlamentar Conjunta do Mercosul a realização de seminário internacional para
debater a criação do Parlamento do Mercosul.

REQ-108/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF



                             Câmara dos Deputados
Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional
Relatório de Atividades – Ano 2004

68

Data de Apresentação: 4/12/2003 10:46:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/12/2003 - Aprovado o Requerimento com alterações.. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Solicita sejam convidados a comparecer a este órgão, em audiência pública, as
autoridades britânicas competentes,  para prestar esclarecimentos sobre a
deportação da Inglaterra de brasileiros.

REQ-109/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 9/12/2003 14:55:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/12/2003 - Aprovado o Requerimento acrescido com votos de boas vindas ao
novo Embaixador que ocupará a Assessoria de Relações com o Congresso.
(CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer a apreciação de manifestação de louvor ao embaixador do Brasil na
Venezuela, senhor João Carlos de Souza Gomes, pelos motivos que especifica.

REQ-110/2003 CREDN
Autor: Vadão Gomes-PP/SP
Data de Apresentação: 9/12/2003 18:30:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Acessória de:  PRL-1 CREDN => MSC-121/2002
Última Ação:
10/12/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CEIC)
Ementa:
Requer o envio de Indicação ao Poder Executivo, relativa ao texto do Protocolo
entre a Republica Federativa do Brasil e a República Argentina sobre Circulação de
Produtos Alimenticios, celebrado em Brasília, em 25 de novembro de 1999.

REQ-111/2003 CREDN
Autor: Vadão Gomes-PP/SP
Data de Apresentação: 9/12/2003 18:34:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/12/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
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Requer o envio de Indicação da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa
Nacional ao Poder Executivo sugerindo o incremento da integração comercial entre
o Brasil e os demais países da Comunidade dos países de Língua Portuguesa -
CPLP

REQ-112/2003 CREDN
Autor: Maninha-PT/DF
Data de Apresentação: 9/12/2003 19:24:00
Apreciação: Requerimento
Regime de tramitação: Ordinária
Última Ação:
10/12/2003 - Aprovado o Requerimento por unanimidade. (CREDN)
Situação:
 - Arquivada (CREDN)
Ementa:
Requer, nos termos regimentais, a realização de um Seminário Binacional
Argentina-Brasil por uma Agenda de Cooperação em Defesa, Segurança e Paz.

AUDIÊNCIAS PÚBLICAS

Realizadas no Período de 26/2/2003 a 31/12/2003

                      Reunião                                    Tema

Tipo: Audiência Pública
Data: 19/03/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Ministro de
Estado das Relações Exteriores, Sr. Celso Amorim
transformada em Comissão Geral, no Plenário da
Câmara dos Deputados.

Tipo: Audiência Pública
Data: 27/03/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Dr. Marco
Aurélio Garcia, Assessor Chefe da Assessoria
Especial da Presidência da República para debater
sobre sua atuação nos episódios das crises da
Venezuela e Colômbia e sobre assuntos de política
externa.

Tipo: Audiência Pública
Data: 02/04/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública Conjunta da Comissão de Relações
Exteriores e de Defesa Nacional e da Comissão de
Segurança Pública com a presença do General Paulo
Roberto Uchôa, Secretário Nacional Antidrogas para
falar sobre a Política Nacional de Drogas que será
exposta pelo Brasil na reunião da Organização das
Nações Unidas - ONU, no mês de abril de 2003.

Tipo: Audiência Pública
Data: 23/04/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Ministro de
Estado das Relações Exteriores, Embaixador Celso
Amorim, para debater os seguintes assuntos: expor
aos membros desta Comissão as iniciativas do
governo brasileiro em relação à crise entre os EUA e o
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Iraque; prestar esclarecimentos sobre a política de
concessão de vistos a estrangeiros para trabalhar no
Brasil; a designação de um integrante da comissão
brasileira junto à ALCA, a fim de comparecer à
Comissão de Relações Exteriores e debater sobre as
últimas negociações; discutir sobre a posição do
governo brasileiro em relação ao agravamento dos
conflitos na Colômbia; prestar esclarecimentos sobre
os brasileiros que estão vivendo em condições
subumanas em Portugal; fornecer informações a
respeito de brasileiros detidos nos EUA por entrada
ilegal naquele país e debater a situação dos
trabalhadores e cidadãos brasileiros retidos no Iraque
por ocasião da Guerra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 24/04/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com os Senhores Embaixadores
Gilberto Sabóia, Subsecretário de Assuntos Políticos e
Adolfo Libert Wesphalen, Diretor-Geral do
Departamento Consular, Jurídico e de Assistência a
Brasileiros no Exterior para prestar esclarecimentos
sobre os brasileiros que estão vivendo em condições
subumanas em Portugal, os que estão retidos nos
EUA por entrada ilegal naquele país, bem como
debater a situação daqueles que estão retidos no
Iraque por ocasião da guerra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 29/04/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Embaixador da
Palestina, Sr. Musa Odeh, para discutir a situação
atual da Palestina.

Tipo: Audiência Pública
Data: 14/05/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Sr. Ministro de
Estado da Defesa, Embaixador José Viegas Filho, a
fim de prestar esclarecimentos acerca dos planos e
diretrizes do Governo para a Defesa Nacional.

Tipo: Audiência Pública
Data: 15/05/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Embaixador
Clodoaldo Hugheney Filho, Subsecretário-Geral de
Assuntos de Integração, Econômicos e de Comércio
Exterior/MRE, "com o objetivo de esclarecer a
Comissão sobre a posição do atual governo nas
negociações da Organização Mundial do Comércio
(OMC) " ,    atendendo  ao  Requerimento  33/03, de
autoria do Sr. Alberto Goldman.

Tipo: Audiência Pública
Data: 28/05/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Sr. Roberto de
Guimarães Carvalho, Almirante-de-Esquadra,
Comandante da Marinha, a convite da Presidenta da
Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 04/06/2003

Audiência Pública com o Exmo. Sr. Ministro-Chefe do
Gabinete de Segurança Institucional da Presidência
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Estado: Encerrada (Final) da República, General Jorge Armando Félix a convite
da Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra,
parar debater sobre sua área de competência e as
ações em desenvolvimento.

Tipo: Audiência Pública
Data: 11/06/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com o Comandante da Aeronáutica,
Brigadeiro Luiz Carlos da Silva Bueno, a convite da
Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 25/06/2003
Estado: Cancelada

Audiência Pública com a Dra. Lílian Miranda Carneiro
Monteiro, Secretária Adjunta de Comércio Exterior do
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio
com a finalidade de analisar e discutir os dados
divulgados pela imprensa sobre o comércio exterior
brasileiro.

Tipo: Audiência Pública
Data: 25/06/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Comandante do
Exército, General Francisco Roberto de Albuquerque,
a convite da Presidenta da Comissão, Deputada
Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 30/07/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Embaixador
Samuel Pinheiro Guimarães, Secretário-Geral do
Ministério das Relações Exteriores, respondendo
interinamente pelo Ministério, para prestar
esclarecimentos acerca do inicidente com o avião
francês em solo brasileiro.

Tipo: Audiência Pública
Data: 06/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com as presenças dos Srs. Celso
Lafer (USP) e Professor Welber Barral (UFSC) para
informar sobre propostas a serem apresentadas e a
posição brasileira na Reunião Interministerial da OMC,
em Cancun, no próximo mês de setembro, conforme o
Requerimento nº 49 de autoria da Deputada Zulaiê
Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 07/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Sr. Peter
Miliken, Presidente da Câmara dos Comuns do
Canadá, a convite da Presidenta da Comissão,
Deputada Zulaiê Cobra para debater e identificar as
possibilidades de cooperação com o Canadá, no
contexto da ALCA, como alternativa que leve a um
maior equilíbrio nas discussões com os EUA. (Req.
48/03, da Deputada Zulaiê Cobra)

Tipo: Audiência Pública
Data: 12/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Presidente do
Senado do México - Senador Enrique Jackson e
membros da delegação mexicana: Deputada Beatriz
Paredes, Deputado Ranulfo Marquez Hernández e
Deputado Humberto Domingo Mayans Canabal.
Assunto: Preparação para o Encontro Bilateral
Brasil/México; troca de experiências sobre o
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MERCOSUL e o NAFTA.

Tipo: Audiência Pública
Data: 13/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com o Embaixador Luiz Felipe
Macedo Soares, Subsecretário-Geral de Assuntos da
América do Sul (Ministério das Relações Exteriores).
Assunto: Identificar possibilidades de cooperação com
o Canadá, no contexto da ALCA, como alternativa que
leve a um maior equilíbrio nas discussões com os
Estados Unidos. (Requerimento nº 48/03, de autoria
da Dep. Zulaiê Cobra)

Tipo: Audiência Pública
Data: 13/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Dr. CARLOS
LESSA, Presidente do Banco Nacional do
Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES,
atendendo a Requerimento do Deputado Alberto
Goldman (req. nº 44/2003).
Assuntos: - Esclarecer sobre a concessão de
empréstimos para países da América o Sul; Embraer;
Outros assuntos relevantes.

Tipo: Audiência Pública
Data: 14/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Exmo. Sr.
Ministro da Justiça, MÁRCIO T. BASTOS, a fim de
prestar esclarecimentos sobre a política de concessão
de vistos a estrangeiros para trabalhar no Brasil (req.
nº 04/2003, de autoria do Dep. Luiz Carlos Hauly), a
situação de brasileiros detidos em países como
Portugal e EUA e o incidente com o avião francês em
solo brasileiro.

Tipo: Audiência Pública
Data: 19/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença da Embaixadora do
México Cecília Soto, das Senadoras Cecília Romero e
Leticia Burgos e do Senador César Camacho Queiroz,
a convite da Presidenta da Comissão, Deputada
Zulaiê Cobra, para troca de experiências sobre o
MERCOSUL e o NAFTA e promoção do acordo
bilateral entre Brasil e México.

Tipo: Audiência Pública
Data: 20/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com o Ministro das Relações
Exteriores, Embaixador Celso Amorim.
Assunto: Informações sobre propostas a serem
apresentadas e a posição brasileira na Reunião
Interministerial da OMC, em Cancun, no mês de
setembro.

Tipo: Audiência Pública
Data: 20/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Dr. Ivan
Ramalho, Secretário de Comércio Exterior do
Ministério do Desenvolvimento e do Dr. Roberto
Souza Dantas, Coordenador Geral de Estatística, para
analisar e discutir os dados divulgados pela imprensa
sobre o comércio exterior brasileiro.

Tipo: Audiência Pública Audiência Pública com o Professor Monserrat Filho,
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Data: 27/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

da Associação Brasileira de Direito Espacial, além da
representante do Projeto ORION, Dra. Gabriela Icaza;
do Projeto Ucraniano e do Senhor Chefe do
Departamento de Meio Ambiente e Temas Especiais
do Ministério das Relações Exteriores, Ministro
Everton Vieira Vargas para discutirem a situação atual
de propostas relativas à utilização da Base de
Alcântara.

Tipo: Audiência Pública
Data: 28/08/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Sr. Altamir
Lopes, Chefe do Departamento Econômico do Banco
Central, para falar sobre os números da Balança
Comercial do Brasil.

Tipo: Audiência Pública
Data: 28/08/2003
Estado: Cancelada

Audiência Pública com a presença do Exmo. Sr.
Embaixador Celso Amorim, Ministro das Relações
Exteriores, para fornecer informações sobre propostas
a serem apresentadas e a posição brasileira na
Reunião Interministerial da OMC, em Cancún, no mês
de setembro. (Requerimento nº 49/03, da dep. Zulaiê
Cobra).

Tipo: Audiência Pública
Data: 03/09/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do advogado
americano, Sr. Bruce Zagaris para falar sobre o crime
da "lavagem de dinheiro" e outros crimes
internacionais, em atendimento ao Requerimento nº
66/03, de autoria da Deputada Zulaiê Cobra. (CREDN)
e Requerimento nº 121/03, de autoria do Deputado
Alberto Fraga (CSPCCOVN)

Tipo: Audiência Pública
Data: 04/09/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Ministro das
Relações Exteriores, Embaixador Celso Amorim.
Tema: Informações sobre propostas a serem
apresentadas e a posição brasileira na reunião
Interministerial da OMC em Cancun, no mês de
setembro. (Requerimento 49/03, da Deputada Zulaiê
Cobra).

Tipo: Audiência Pública
Data: 09/09/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública Conjunta com a Comissão de
Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática,
com a presença dos Senhores Ministros da Defesa,
José Viegas Fillho e da Ciência e Tecnologia, Roberto
Átila Amaral Vieira e do Dr. Luiz Bevilacqua,
Presidente da Agência Espacial Brasileira.
Assunto: Prestar informações sobre o trágico acidente
na Base de Alcântara, dia 22 do corrente, envolvendo
o VLS-1, atendendo ao Requerimento 68/03, de
autoria dos Deputados Dra. Clair, Wasny de Roure,
Maninha e Terezinha Fernandes; ao Requerimento
69/03, da Deputada Terezinha Fernandes; ao
Requerimento 70/03, do Deputado Ivan Ranzolin; ao
Requerimento 73/03, do Deputado Luiz Carlos Hauly e
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ao Requerimento 74/03, da Deputada Nice Lobão.

Tipo: Audiência Pública
Data: 11/09/2003
Estado: Cancelada

Audiência Pública com a presença do Coronel
Engenheiro Luiz Mensório Júnior como representante
do Ministério da Defesa; do Dr. Cláudio Beirão,
Assessor Especial do Ministro da Justiça como seu
representante; Dr. Gecinaldo Barbosa Cabral,
Coordenador-Geral das Organizações Indígenas da
Amazônia Brasileira e Sr. Julio José de Souza,
indígena macuxi, representante do Conselho Indígena
de Roraima. Assunto: contribuir com o processo de
instrução do Projeto de Lei Nº6.493, de 2002, que
"Altera a Lei Nº6.001, de 1973 (denominado Estatuto
do Índio), autorizando a construção de guarnições
militares em terras indígenas". (Requerimento nº
60/03, da Sra. Terezinha Fernandes).

Tipo: Audiência Pública
Data: 17/09/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Ministro das
Relações Exteriores, Embaixador Celso Amorim, para
prestar esclarecimentos acerca dos desdobramentos
da última Reunião Interministerial da OMC, em
Cancun.

Tipo: Audiência Pública
Data: 23/09/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Coronel
Engenheiro Luiz Mensório Júnior, representante do
Ministério da Defesa; Dr. Cláudio Beirão,
representante do Ministério da Justiça; Dr. Gecinaldo
Barbosa Cabral, Coordenador Geral das
Organizações Indígenas da Amazônia Brasileira; Sr.
Júlio José de Souza, indígena macuxi, do Conselho
Indígena de Roraima e do Sr. Edilson Martins,
representante do FOIRN, para contribuir com o
processo de instrução do Projeto de Lei Nº6.493, de
2002, que "Altera a Lei Nº6.001, de 1973 (denominado
Estatuto do Índio), autorizando a construção de
guarnições militares em terras indígenas".
(Requerimento nº 60/03, da Dep. Terezinha
Fernandes)

Tipo: Audiência Pública
Data: 24/09/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Dr. Giovanni
Quaglia, representante Regional do Escritório das
Nações Unidas Contra as Drogas e Crimes para o
Brasil e Cone Sul - UNODC, a convite da Presidenta
da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.
Tema: Globalização, Crime Organizado e Tráfico de
Drogas: Os Desafios do Brasil

Tipo: Audiência Pública
Data: 02/10/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com as presenças do Comandante
Militar da Amazônia, General-de-Exército Cláudio
Barbosa de Figueiredo para informar os resultados
desenvolvidos pelo referido Comando Militar na
operação para combater refluxos do narcotráfico e da
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guerrilha colombiana na fronteira entre o Brasil,
Colômbia e o Peru; e do Jornalista Fábio Pannunzio,
da Rede Bandeirantes de Televisão, que realizou
ampla investigação e matérias jornalísticas que tratam
do envolvimento da guerrilha colombiana na fronteira
brasileira com o narcotráfico. (Requerimento nº
58/2003, do Sr. Luiz Carlos Hauly)

Tipo: Audiência Pública
Data: 09/10/2003
Estado: Cancelada

Audiência Pública com o jornalista Fábio Pannunzio
para ouvir sua exposição acerca da questão do
envolvimento da guerrilha colombiana com o
narcotráfico na fronteira brasileira. (Req. 58, do
Deputado Luiz Carlos Hauly)

Tipo: Audiência Pública
Data: 22/10/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Juiz Vicente
Marotta Rangel, que falará sobre o Tribunal
Internacional do Direito do Mar, sua importância para
o Brasil e para o mundo; do Professor Luiz Olavo
Baptista, Membro do Órgão de Apelação da
Organização Mundial do Comércio que fará uma
explanação sobre o funcionamento do mecanismo de
solução de controvérsias na OMC e a diferença da
arbitragem internacional privada; e do Professor
Antonio Paulo Cachapuz, Assessor Jurídico do
Ministério das Relações Exteriores que debaterá
sobre as posições do Brasil com relação à solução de
questões no âmbito da Convenção do Direito do Mar.
(Requerimento nº 79/03, da Deputada Zulaiê Cobra)

Tipo: Audiência Pública
Data: 23/10/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do jornalista Fábio
Pannunzio, do Vereador Edson Albertão, do município
de Guarulhos, e do Diplomata José Eduardo Martins
Felício, Ministro-Chefe do Departamento da América
do Sul para discorrerem sobre a viabilidade de vir o
Brasil a sediar Conferência de Paz para a Colômbia.
(Requerimento nº 93/03, da Deputada Maninha)

Tipo: Audiência Pública
Data: 29/10/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Excelentíssimo
Senhor Vice-Presidente da República, José Alencar
Gomes da Silva, a fim de realizar exposição versando
sobre a condução da política externa do país.
(Requerimento nº 82/03, da Deputada Zulaiê Cobra)

Tipo: Audiência Pública
Data: 11/11/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Dr. Maurício
Botelho, Presidente da EMBRAER, a convite da
Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 12/11/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença da Embaixadora
dos Estados Unidos, Sra. Donna Hrinak, a convite da
Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.
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Tipo: Audiência Pública
Data: 19/11/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública atendendo ao Requerimento nº
96/03, de autoria do Deputado Ivo José.
Assunto: Debater a assistência aos brasileiros no
exterior, tendo a participação do Itamaraty, do
Ministério Público, de estudiosos e de membros da
sociedade civil. Convidados: Sr. Eugenio Ambrosi,
Representante Regional para Argentina, Brasil, Chile,
Paraguai e Uruguai, da OIM - Organização
Internacional para Migrações; Professora Maria
Teresa Sales de Melo Soares, da UNICAMP;
Professora Ana Cristina Braga Martes, da Fundação
Getúlio Vargas; Embaixador Adolf Libert Westphalen,
Diretor-Geral de Assuntos Consular, Jurídico e de
Assistência a Brasileiros no Exterior do MRE; Dr.
Guilherme Czanina Schelb, Procurador Federal e Dr.
Deusdeth Januário de Souza, advogado.

Tipo: Audiência Pública
Data: 25/11/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Embaixador da
Colômbia, Sr. Jorge Enrique Garavito Duran, a convite
da Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra,
para falar sobre o narcotráfico, as FARC e as relações
comerciais entre Brasil e Colômbia.

Tipo: Audiência Pública
Data: 26/11/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Ministro da
Agricultura, Sr. Roberto Rodrigues para esclarecer as
divergências internas no Governo Brasileiro
verificadas por ocasião da Reunião de Negociadores
da ALCA em Trindad e Tobago. (Req. 98/03, do
Deputado Antonio Carlos Pannunzio)

Tipo: Audiência Pública
Data: 26/11/2003
Estado: Cancelada

Audiência Pública com a presença do Dr. Guilhermo
Fernandez de Soto, Secretário-Geral da Comunidade
Andina; do Dr. Allfredo Costa Filho, Consultor das
Nações Unidas e do Dr. Enrique Garcia, Presidente da
Cooperação Andina de Fomento, a convite da
Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra,
para debater sobre a Comunidade Andina de Nações,
estrutura e funcionamento, e aspectos políticos,
sociais e econômicos das relações entre o Brasil e a
Comunidade Andina.

Tipo: Audiência Pública
Data: 27/11/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Sr. Luiz Soares
Dulci, Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da
Presidência da República e do General-de-Exército
Jorge Armando Félix, Ministro Chefe do Gabinete de
Segurança Institucional da Presidência da República
para debater sobre o tema: "Atividade de Inteligência:
consulta à Sociedade", a convite da Presidenta da
Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 02/12/2003

Audiência Pública com a presença do Dr. Carlos
Lopes, Coordenador residente da ONU no Brasil para



                             Câmara dos Deputados
Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional
Relatório de Atividades – Ano 2004

77

Estado: Encerrada (Final) fazer uma exposição versando sobre seu artigo
publicado na Folha de São Paulo que trata da
soberania nacional e execuções sumárias, a convite
da Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 03/12/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Brigadeiro-do-
Ar Ramon Borges Cardoso, Presidente da Comissão
de Organização do Projeto Sistema de Vigilância da
Amazônia - SIVAM; do Dr. Hélio Madalena, Diretor-
Geral do Centro Gestor e Operacional do Sistema de
Proteção da Amazônia – CENSIPAM; da Dra. Célia
Corrêa, Diretora do Departamento de Programas
Especiais do Ministério do Planejamento, Orçamento
e Gestão; do Dr. Antonio Carlos Ayrosa Rosière,
Secretário de Organização Institucional do Ministério
da Defesa e do Sr. Gregory Vuksich, Presidente da
Raytheon do Brasil, para discorrerem sobre os cortes
de gastos do Governo que levaram ao atraso do
Projeto SIVAM. (Req. 101/03, da Deputada Zulaiê
Cobra)

Tipo: Audiência Pública
Data: 04/12/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Dr. Alberto
Navarro, Embaixador, chefe da Delegação da
Comissão Européia no Brasil, para debater sobre os
temas relativos à integração econômica,
desenvolvimento sustentável e inclusão social em
escala mundial e sua projeção sobre as relações entre
a União Européia e o Brasil. A convite da Presidenta
da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.

Tipo: Audiência Pública
Data: 09/12/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Embaixador
José Viegas, Ministro da Defesa; do Sr. Antonio
Carlos Ayrosa Rosiére, Diretor da Secretaria de
Organização Institucional e do Brigadeiro Daniel
Borges Neto, Diretor do Departamento de Transporte
e Licenciamento do Ministério da Defesa, para prestar
informações sobre a falta de previsão e de data base
para reajustes da remuneração dos militares e a falta
de reposição salarial desde janeiro de 2001(Req.
103/03, do Deputado Jair Bolsonaro) e para debater
os problemas das comunidades de Alcântara, que
foram afetadas pela instalação do Centro de
Lançamento de Alcântara (CLA), além de propostas
para resolvê-los (Req. 102/03, da Deputada Terezinha
Fernandes).

Tipo: Audiência Pública
Data: 10/12/2003
Estado: Encerrada (Final)

Audiência Pública com a presença do Sr. Márcio
Thomaz Bastos, Ministro da Justiça para falar sobre a
situação de brasileiros detidos no exterior, a convite
da Presidenta da Comissão, Deputada Zulaiê Cobra.
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